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Consignes de sécurité

AVERTISSEMENT

RISQUE D’ELECTROCUTION
NE PAS OUVRIR

ATTENTION: TPOUR EVITER TOUT RISQUE
D’ELECTROCUTION, NE RETIREZ PAS LE
COUVERCLE. (OU LE ARRIERE).

LENTRETIEN DES PIECES INTERNES EST
INTERDIT AUX UTILISATEURS. VEUILLEZ CONFIER
L'ENTRETIEN A UN PERSONNEL QUALIFIE.

Le fait de faire fonctionner votre téléviseur TV
dans des conditions ambiantes extrémes peut
I’endommager.

A\
/A

Remarque: Veuillez suivre les instructions qui s’affichent a
I'écran en ce qui concerne l'activation des fonctionnalités
connexes.

Si la tempéte ou les éclairs surviennent ou si la
TV ne sera pas utilisée pendant un bon bout de
temps, (si par exemple vous partez en vacances)
veluillez débrancher I'appareil de I'alimentation
secteur. La prise d’alimentation est utilisée pour
débrancher le téléviseur de I'alimentation secteur
et doit donc rester facilement opérable.

Le point d’exclamation a l'intérieur d’un triangle
équilatéral a pour fonction d’alerter I'utilisateur
de la présence d'instructions importantes pour le
bon fonctionnement et I'entretien (maintenance)
dans la documentation fournie avec I'appareil.
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@ Veuillez lire complétement ces
consignes avant d'installer ou
d'utiliser.

A AVERTISSEMENT: Ne jamais permettre aux
personnes (y compris les enfants) souffrant
de déficiences physiques, sensorielles ou
mentales et / ou manquant de connaissances
appropriées, d’utiliser un appareil électrique
sans étre encadrées par une autre personne
responsable de leur sécurité!

* Pour la ventilation, laissez un espace d’au moins 10
cm autour du poste.

* N'obstruez pas les trous de ventilation.

« Evitez de placer le téléviseur sur des pentes ou
surfaces instable, car il pourrait basculer.

« Utilisez cet appareil sous des climats modérés.

» Le cordon d'alimentation doit étre facilement
accessible. Evitez de placer le téléviseur ou le
coffre, etc. sur le cordon d'alimentation. Un cordon/
prise de raccordement endommagé peut causer un
incendie ou vous infliger une décharge électrique.
Tenez le cordon d'alimentation par la prise, et,
évitez de débrancher le téléviseur en tirant le
cordon d'alimentation. Ne touchez jamais le cordon/
la prise d’alimentation avec des mains humides,
car cela pourrait causer un court-circuit ou une
commotion électrique. Ne faites jamais de nceud
au niveau du cordon d'alimentation, et ne le liez
pas a d'autres cordes. Si le cordon d'alimentation
est endommagé, il doit étre remplacé par un
technicien qualifié.N'utilisez pas cette TV dans un
environnement humide ou mouillé. N'exposez pas la
TV aux liquides. Si un liquide se déverse a l'intérieur
du poste, débranchez-la TV et faites-la vérifier par
un personnel qualifié avant de continuer a I'utiliser.

L’appareil ne doit pas étre placé a coté des

flammes nues ou a proximité des sources de grande
chaleur a l'instar d'un radiateur.

N’exposez pas le téléviseur directement
a la lumiére solaire ou a des sources de
chaleur.

Une pression sonore excessive provenant
des écouteurs et du casque peut provoquer
une perte auditive.

Assurez-vous qu’aucune source de flamme

vive, telles que des bougies allumées, n'est placée
sur le téléviseur.

» Pour éviter toute blessure, le téléviseur doit
étre solidement fixé au mar conformément aux
instructions d'installation (si I'option est disponible).

Occasionnellement, quelques pixels non actifs
peuvent apparaitre a I'écran comme un point fixe
bleu, vert ou rouge. Veuillez noter que ceci n’affecte
pas les performances de votre appareil. veuillez
a ne pas rayer |'écran avec les ongles ou autres
objets durs.

Avant de nettoyer, débranchez le poste TV de la
prise murale. Nettoyez la TV avec un tissu doux
et sec.

Risque de blessure grave ou

A Avertissement de mort

A Risque

d’électrocution.

A Attention
@ Important !
1@ Attention

Risque de tension dangereuse

Risque de blessure ou de
dommage matériel

Bon fonctionnement du systéme

Notes supplémentaires relevées
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Mise en route

Notifications & Caractéristiques & Accessoires

Informations a caractére environnemental

Ce téléviseur est congu pour consommer moins
d’énergie afin de protéger I'environnement. Pour
réduire effectivement votre consommation électrique,
vous devez suivre les étapes ci-apres :

Sivous réglez le mode d'économie d'énergie a Eco,la
TV va passer en mode d'économie d'énergie. Le
mode d'économie d'énergie se trouve au niveau du
sous menu ‘Image‘ dans le menu principal. Sachez
que les réglages de certaines images ne pourront pas
étre accessibles pour modification.

Si l'option Image désactivée est sélectionnée, le
message “lI'‘écran s’éteindra dans 15 secondes”
s’affichera a I’écran. Sélectionnez I'option
POURSUIVRE et appuyez sur OK pour continuer.
L'écran va immédiatement s'éteindre.

Veuillez mettre le téléviseur hors tension et le
débrancher du secteur lorsque vous ne vous en
servez pas. Cette bonne pratique vous permet aussi
d’économiser de I'énergie.

Notifications de veille

Lorsque le téléviseur ne recoit aucun signal
d'entrée (par exemple une antenne ou une source
HDMI) pendant 5 minutes, il passe en veille.
Au prochain démarrage, le message suivant
s'affichera : “Mode veille en cas d'absence de
signal” Appuyez sur OK pour continuer.

Lorsque le téléviseur est resté inactif pendant
4 heures, il passe en mode veille. Au prochain
démarrage, le message suivant s'affichera :
“Mode veille en cas d'absence de signal”
Appuyez sur OK pour continuer.

« Ecran de couleur contrélé a distance.

-

»

* TV numérique/par cable entierement TV (DVB-T/C)

* Les entrées HDMI sont réservées a un périphérique
doté d’'une prise HDMI.

» Entrée USB.
* Menu de paramétrage OSD.

* Prise péritel pour appareils externes (appareil vidéo,
jeu vidéo, appareil audio, etc.)

» Systéme de son stéréo.

» Télétexte.

* Branchement du casque

» Systéeme d’auto programmation.
» Réglage manuel

» L'arrét automatique apres plus de six heures de
temps

* Arrét programmé.
« Verrouillage parental

» Coupure du son automatique quand il n’y a aucune
transmission.

* Lecture NTSC.

» AVL (Limitation Automatique du Volume)
* PLL (Recherche de Fréquence).

» Entrée PC.

 Plug&Play (branchement et utilisation instantanée)
pour Windows 98, ME, 2000, XP, Vista.

* Mode Jeux (en option)
» Télécommande

* Manuel d’utilisation

* Piles non incluses

Boutons de commande du téléviseur

%

le bouton de contréle & Fonctionnement de TV

1. Direction précédente
2. Direction suivante

3. Programme/Volume / AV / Veille sur commande
de sélection

Le commutateur vous permet de contrdler les
fonctions de volume/Programme/Source et activation
du mode veille de votre téléviseur.

Pour ajuster le volume: Augmentez le volume en
appuyant sur le bouton Up (Haut). Diminuez le volume
en appuyant sur le bouton Down (Bas).
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Pour changer de chaine: Appuyer sur la partie
centrale du bouton pour faire apparaitre a I'écran
les informations sur la canal. Parcourrez les chaines
mémorisées en appuyant sur le bouton Haut ou Bas.

Pour modifier la source: Appuyer deux fois sur la partie
centrale du bouton pour faire apparaitre a I'écran la
liste de sources. Parcourrez les sources disponibles
en appuyant sur le bouton Haut ou Bas.

Pour éteindre le téléviseur : Appuyez au milieu
du bouton Bas et maintenez-le enfoncé pendant
quelques secondes jusqu’a ce que le téléviseur passe
en mode Veille.

Insertion des piles dans la télécommande

Soulever le couvercle situé a l'arriére de la
télécommande. Insérer deux piles AAA. S’assurer
que les extrémités + et — des piles correspondent
dans le compartiment de piles (respecter la bonne
polarité). replacer le couvercle de la télécommande.

o

Branchez le cable d'alimentation

IMPORTANT: Le téléviseur a été congu uniquement
pour fonctionner avec une prise de 220-240V AC, 50
Hz Apres avoir retiré la TV de 'emballage, attendez
un moment pour que la TV atteigne la température
ambiante avant de brancherla TV a la prise de courant.
Branchez le cable d’alimentation a la prise secteur.

Branchement de I'antenne/Cable

Branche; I'antenne ou "le cable de la TV" a la prise
d'ENTREE DE L'ANTENNE (ANT) située a l'arriere

delaTV.
ANT.

C
Notification

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
RECONNAISSANCE DE MARQUE COMMERCIALE

“Dolby” etle symbole du double D sont
des marques commerciales de Dolby [I] Bg'fﬂ‘ﬁws
Laboratories.

HDMI, le logo de HDMI et I'Interface des médias
multiples de haute définition sont

des appellations ou des wsosmmonumeonmrenace
appellations registrées de HDMI

Licensing LLC.

Informations applicables aux utilisateurs

concernant la mise au rebut de I’ancien appareil

et des piles

[Seulement Union européenne]

Ce symbole indique que I'équipement ne doit pas étre

éliminé comme un déchet domestique. Si vous devez

éliminer le poste ou les piles, veuillez considérer

les systémes ou infrastructures de collecte pour un

recyclage approprié.

Remarque: Le signe Pb qui se trouve au dessus des piles
indique

que la batterie en question concerne du plomb.

Batterie
Produits
Détails techniques

PAL B/G D/IK K

VHF (BAND I/1ll) - UHF
(BAND U) - HYPERBAND

Emission TV

Chaines réceptives

Nombre de chaines

prédéfinies 1000

Indicateur de chaine

(Channel Indicator) Affichage a Iécran

Entrée d’antenne RF 75 Ohms (Non équilibré)

Voltage de 220-240V AC, 50 Hz.
fonctionnement

Audio Allemand+Nicam Stéréo
PUISSANCE DE

SORTIE AUDIO 2x6

(WRMS.) (10% THD)

anson?matlon 65W

d’énergie

Poids 6,60

TV Dimensions DxLxH

(with foot) 185 x 743 x 490

TV Dimensions DxLxH

(without foot) 95 x 743 x 451
Humidité et

température de de 5°C a45°C, 85%
P d’humidité

fonctionnement :
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Mise en route

Veille

Télécommande

Télétexte

Appuyez sur la touche pour entrer. Appuyez a
nouveau pour activer le mode Mélanger. Appuyez une
nouvelle fois pour quitter. Suivre les instructions affichées
a I'écran télétexte numérique.

Télétexte numérique (Réservé au RU)

Appuyez sur la touche ) pour afficher les informations
relatives au télétexte numérique. Utilisez les touches
colorées, les touches du curseur et la toucheOK La
méthode de fonctionnement peut différer selon le contenu
du télétexte numérique. Suivre les instructions affichées
a I'écran télétexte numérique. Quand le bouton est
pressé, la TV revient a la diffusion télévisée.

Utilisation de Mon bouton 1(**)

Une fois sur une source, une chaine, ou un lien souhaité,
appuyez sur MON BOUTON 1 pendant cing secondes,
jusqu’a ce que le message « MON BOUTON EST
REGLE » s’affiche a I'écran. Ce message confirme

que I'option MON BOUTON sélectionnée est a présent
associée a la fonction sélectionnée.

Mon bouton 1:

Aucune fonction (No Function)
Change Modes Egaliseur
Sélection du mode Image
Touches numériques

Bouton TV

Guide Programme Electronique
Menu

o PPN s N2

o

. Boutons de navigation (Précédent/Suivant/Gauche/(la
droite — TXT Souspage)

11. Précédent

12. Favoris

13. Augmenter/Diminuer le volume
14. Info

15. Enregistrer un programme

16. Lecture

17. Langue en cours

18. Retour rapide

19. Bouton ROUGE / IDTV Page précédente
20. Bouton vert/ IDTV Page suivante
21. Mon bouton 2:

22. Sélection de la Source

23. Minuteur de mise en veille

24. Navigateur média

25. Change de chaines

26. Télétexte

27. Q. Menu

28. OK/ Sélectionner / Pause (en mode TXT) / Liste des
chaines(mode DTV)

29. Quitter / Retour / Page d’index (en mode TXT)
30. Taille de 'image

31. Muet

32. Programme suivant/précédent

33. Pause

34. Stop

35. Sous-titres

36. Avance rapide

37. Touche bleue

38. Touche jaune

Utilisation de Mon bouton 2 (***)

Une fois sur une source, une chaine, ou un lien souhaité,
appuyez sur MON BOUTON 2 pendant cing secondes,
jusqu’a ce que le message « MON BOUTON EST
REGLE » s’affiche & I'écran. Ce message confirme

que I'option MON BOUTON sélectionnée est a présent
associée a la fonction sélectionnée.
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Mise en route

Connexions (Connections)

Connecteur

Type

Cables

Appareil

Péritel
Branchement
(arriére)

VGA
Branchement
(arriere)

PC/YPbPr
Audio

Branchement
(coté)

Audio Cable de connexion

YPbPr (Non fourni)

HDMI
Branchement
(arriére)

SPDIFF
Branchement
(arriére)

AV latéral
Audio / Vidéo
Branchement

(coté)

il
=m0
Sl

(Non fourni)

CASQUE Casque

5 Branchement
(coté)

YPbPr Video
Branchement
(arriére)

PC to YPbPr Branchement du cable
(Non fourni)

usB
Branchement
(coté)

XX

Cl
Branchement

XX

(coté)

@REMARQUE: Quand vous branchez un périphérique via YPbPR ou I’entrée AV latérale, vous devez
utiliser le branchement des cables pour activer la connexion Voir l'illustration ci-dessus | Vous pouvez utiliser
un cable YPbPr a VGA (non fourni) pour activer le signal YPbPr via I’entrée du VGA. |Vous ne saurez utilisez le
VGA et le YPbPr de fagon interchangeable. | Pour activer audio PC, vous devrez utiliser Les entrées rouges et
blanches du cable pour prise AV latérale fourni |Si un périphérique externe est branché a I'aide des prises PERITEL,
le téléviseur passe automatiquement en mode AV.|Pendant la réception des chaines DTV (Mpeg 4 H. 264) ou en
mode Navigateur multimédia, la sortie ne sera pas disponible a travers la prise péritel. |Lorsque vous utilisez le
kit de montage mural fourni, Il est recommandé de brancher tous vos cébles a l'arriére du téléviseur avant tout
montage mural. |Insérez ou effacez le module Cl uniquement lorsque le téléviseur est ETEINT. Consultez le manuel
d’instructions du module pour plus d’informations sur les réglages.
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Mise en route

Installation initiale- Connections USB

Mise sous/hors tension

Mise sous tension du téléviseur

Branchez le cordon d’alimentation a une prise de
220-240V AC, 50 Hz.

Pour allumer le téléviseur a partir du mode veille,
Vous pouvez soit :

w N
Presser le bouton “()”, P+ / P- ou un bouton
numeérique sur la télécommande.

Appuyez le commutateur de la fonction coté jusqu’'a
ce que la TV passe en mode de veille.

Eteindre le téléviseur

Appuyez sur le bouton (') de la télécommande ou
sur le commutateur de la fonction de cotés jusqu’a ce
que la TV passe en mode de veille.

Pour éteindre complétement le téléviseur,
débranchez le cordon d’alimentation de la prise
secteur.

Remarque: Lorsque le téléviseur est en mode veille, le
voyant lumineux du mode veille clignote pour signifier que des
options comme Recherche en mode veille, téléchargement
automatique ou Minuterie sont actives. La DEL peut
également clignoter lorsque vous allumez le téléviseur a
partir du mode de veille.

IMPORTANT: Si vous choisissez France ou ltalie
comme option, vous serez invité a définir et a
confirmer un code PIN. Le code PIN sélectionné
ne saurait étre 0000. Saisissez un code PIN et
confirmez-le en le saisissant a nouveau. Appuyez
sur la touche OK pour continuer. Siles deux codes
PIN correspondent I'un a l'autre, le code PIN principal
sera défini.

AVERTISSEMENT: Lorsque vous étes invité a saisir
un code PIN pour accéder a un menu, vous devez
utiliser celui que vous avez défini lors de la premiere
installation. En cas d’oubli de ce dernier, utilisez le
code principal 4725.

Lorsque le téléviseur est mis en marche pour la
premiére fois, le menu pour la sélection de la langue
apparait. Sélectionnez la langue de votre choix et
appuyez sur OK.

L'écran d'installation initiale (FTI) s'affiche lors de
la premiere installation. Réglez vos préférences en
utilisant les boutons de navigation. Lorsque vous
aurez terminé, appuyez sur OK pour continuer.

Vous pouvez activer le mode de mémorisation dans
le menu "Autres parametres" et les fonctionnalités de
votre téléviseur s'afficheront dans la partie supérieure
de I'écran. Une boite de dialogue de confirmation
s’affiche. Sélectionnez OUI pour continuer.

Si le mode Domicile est sélectionné, le mode de
Mémorisation ne sera plus disponible apres la
premiére installation. Appuyez sur la touche OK pour
continuer.

Le code PIN par défaut peut changer en fonction
du pays sélectionné.

Si un code PIN est exigé pour afficher une option du
menu, entrez I'un des codes suivants : 4725, 0000

ou 1234.
Installation de I’antenne

Si vous sélectionnez I'option ANTENNE a partir de
I'écran Type de recherche la télévision numérique
recherchera les diffusions terrestres numériques.

1@ REMARQUE: Vous pouvez appuyer sur la touche MENU
pour annuler.

Une fois toutes les stations disponibles enregistrées,
la liste des chaines s’affichera a I'écran. Siles chaines
retrouvées vous intéressent, en fonction du LCN(*),
veuillez sélectionner Oui, puis appuyez sur OK.

Appuyez sur le bouton MENU pour quitter la liste des
chaines et regarder la télé.

(*) LCN Systeme de numéro de chaine logique qui
organise les diffusions disponibles conformément a
la séquence de chaine reconnaissable (si disponible).

Installation du cable

Si vous sélectionnez I'option CABLE et appuyez sur
le bouton OK de la télécommande. Pour continuer,
veuillez sélectionner OUI et appuyez sur OK. Pour
annuler I'opération, sélectionnez NON et appuyez
sur OK.. Vous pouvez sélectionner des plages de
fréquence a partir de cet écran.

Entrez la gamme de fréquence manuellement a l'aide
des touches numériques.

Remarque: Le temps de recherche dépendra de la zone de
recherche sélectionnée.

Lecture de média via entrée USB

Voous pouvez connecter des disques durs externes de 2,5”
et 3,5”pouces (disques durs avec céble d'alimentation
externe) ou une carte mémoire a votre TV via les entrées
USB de votre TV.

IMPORTANT ! Sauvegardez vos fichiers avant
d'effectuer tout branchement a la TV. Veuillez
remarquer que la responsabilité du fabricant ne
saurait étre engagée en cas de dommage de fichier ou
de perte de données. Certains types de périphériques
USB (a I'exemple des lecteurs MP3) ou des lecteurs
de disque dur/cartes mémoires USB peuvent étre
incompatibles avec ce téléviseur. Le téléviseur
supporte le formatage de disque FAT32 et NTFS.
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Toutefois,’enregistrement ne sera pas possible
avec les disques formatés NTFS.

Pendant le formatage d’un disque dur USB d'une
capacité de 1TO (Tera Octet), il peut arriver que
vous soyez confronté a certains problémes au cours
du processus de formatage. Evitez de brancher et
de débrancher le lecteur avec une certaine rapidité.
Ceci peut physiquement endommager le lecteur USB
et surtout le périphérique USB lui-méme. Ne jamais
enlever 'USB durant la lecture d’un fichier.

Enregistrement d’un programme

IMPORTANT: Au cours de I'utilisation d’'un nouveau
lecteur de disque dur USB, il est conseillé de procéder
dans un premier temps au formatage du disque
a l'aide de I'option “Formater le disque” de votre
téléviseur.

Remarque:Pour enregistrer un programme, vous
devez d’abord connecter votre lecteur USB a votre
téléviseur que vous aurez auparavant pris le soin
d’éteindre. Allumez ensuite le téléviseur afin d’activer
la fonction d’enregistrement.

Pour utiliser la fonction d’enregistrement, vous devez
connecter un disque USB ou un lecteur de disque
dur externe au téléviseur. Veuillez ensuite a ce que
le disque USB branché ait une capacité minimale
de 1 Go et une compatibilité de vitesse de 2.0. Si le
périphériqgue USB connecté ne prend pas en charge
la vitesse 2.0, un message d’erreur s’affichera.

Remarque: Les programmes enregistrés sont
mémorisés dans le disque USB. Si vous le souhaitez,
vous pouvez enregistrer/copier les enregistrements
sur un ordinateur; toutefois, ces fichiers ne peuvent
y étre lus. Seul votre téléviseur peut vous permettre
de lire les enregistrements.

Remarque: Un retard Lip Sync peut survenir pendant
le décalage temporel. L’enregistrement radio n’est
pas supporté Le téléviseur peut enregistrer des
programmes de plus de dix heures de temps.

Les émissions enregistrées sont divisées en partitions
de 4 Go.

Si la vitesse d’écriture du disque USB connecté est
insuffisante, I'enregistrement peut échouer et I'option
de décalage peut ne pas étre disponible.

Pour cette raison, il est recommandé d'utiliser les
lecteurs de disques durs USB pour I'enregistrement
des programmes HD.

Evitez de débrancher ’'USB/DD pendant
'enregistrement. Si vous le faites, vous courez le
risque d’'endommager 'USB/HDD connecté.

Le support multipartition est disponible. Un maximum
de deux partitions différentes sont prises en charge.
La premiére partition du disque USB est utilisée pour
les options PVR disponibles. Elle doit également étre

formatée comme partition primaire a utiliser pour les
options PVR disponibles.

Certains paquets de flux peuvent ne pas étre
enregistrés a cause des probléemes de signal. Par
conséquent, il peut arriver que des vidéos soient
floues pendant la lecture.

Les touches Enregistrement, Lecture, Pause,
Affichage (pour PlayListDialog) ne peuvent étre
utilisées lorsque I'option Télétexte est en MARCHE.
Si un enregistrement démarre a partir de la minuterie
lorsque le télétexte est activé, le télétexte est
automatiquement désactivé. L'utilisation du télétexte
est également désactivée pendant un enregistrement
ou une lecture en cours.

Enregistrement du décalage temporel

Appuyez sur la touche ]| (PAUSE) pendant que vous
regardez une diffusion pour basculer en mode de
décalage temporel. En mode de décalage temporel,
le programme marque une pause et est simultanément
enregistré dans le disque USB connecté

Appuyez a nouveau sur la touche P (LECTURE)
pour regarder le programme mis en pause. Appuyez
le bouton STOP pour arréter I'enregistrement et
retourner a la diffusion en direct

Remarque: La fonction de décalage.temporel ne peut pas
étre utilisée lorsque la radio est en marche

Remarque: Vous ne pouvez pas utiliser la fonction de retour

rapide du décalage temporel avant la fonction de lecture
associée a l'avancement rapide.

Enregistrement instantané

Appuyez sur la touche @ (ENREGISTREMENT) pour
lancer I'enregistrement instantané d’'un programme
pendant que vous le regardez. Vous pouvez appuyer
a nouveau sur la touche @ (ENREGISTREMENT)
de la télécommande pour enregistrer I'émission
suivante sur 'EPG. Dans ce cas, |'écran affichera les
émissions programmées pour l'enregistrement.
Appuyez sur la touche Hl (STOP) pour annuler
I'enregistrement instantané.

Remarque: Vous ne pouvez pas couper la diffusion ou
visualiser le navigateur média lorsque la TV est en mode
d'enregistrement. Pendant I'enregistrement d'un programme
au cours d'un décalage temporel, un message d‘avertissement
s'affiche a I'écran lorsque la vitesse de votre périphérique USB
s'avere insuffisante.
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Regarder les programmes enregistrés

Sélectionnez I'option Enregistrements dans la
bibliothéque dans le menu du navigateur média.
Sélectionnez un élément enregistré dans la liste (s'il a
été précédemment enregistré). Appuyez sur la touche
OK pour afficher les options de lecture. Sélectionnez
une option puis appuyez sur le bouton OK
Remarque: L’affichage du menu principal et les rubriques du
menu seront indisponibles pendant la lecture.

Appuyez sur la touche Il (STOP) pour arréter une
lecture et retourner a la Bibliotheque des
enregistrements.

Ralenti avant

Si vous appuyez sur la touche Bl (PAUSE) pendant
que vous regardez les programmes enregistrés,
I'option de ralenti avant sera disponible. Vous pouvez
utiliser la touche PP pour le ralenti avant. Pour
modifier la vitesse du ralenti avant, appuyez sur la
touche PP

Configuration Enregistrements

Sélectionnez I'option Configuration des
Enregistrements dans le menu Réglages pour
configurer les parametres d’enregistrement.

Formater le disque : Vous pouvez utiliser I'option
de formatage de disque pour formater le disque USB
branché. Vous devez introduire votre code pin pour
utiliser la fonctionnalité formatage du disque (le code
pin par défaut est 0000).

Le code PIN par défaut peut changer en fonction
du pays sélectionné.

Si un code PIN est exigé pour afficher une option du
menu, entrez I'un des codes suivants : 4725, 0000

ou 1234.

IMPORTANT: Veuillez noter que TOUTES les
données contenues dans le disque USB seront
perdues et le format du disque sera converti a FAT32
si vous activez cette option. Par ailleurs, si votre
disque USB connait des dysfonctionnements, vous
pouvez essayer de formater le disque USB. Dans
la plupart des cas, le fait de formater le disque USB
résout le probléme; toutefois, TOUTES les données
contenues dans le disque USB seront perdues en
pareille situation.

Remarque: Sile message “USB trop lent” s’affiche a I'écran
au début d’'un enregistrement, essayez de recommencer
I'enregistrement. Sile méme message d’erreur s’affiche, il est
possible que votre disque USB n’ait pas la vitesse requise.
Essayez de connecter un autre disque USB.

Menu Navigateur média

Vous pouvez lire les fichiers de photo, de musique, et
de film stockés sur un disque USB en connectant ce
dernier a votre téléviseur. Branchez un disque USB a
I'une des entrées USB située sur le cété du téléviseur.
En appuyant le bouton MENU lorsque vous étes
encore en mode navigateur média, vous aurez accés
aux options d'image, de son et menus de réglage. En
appuyant une fois de plus sur le bouton MENU I'écran
disparaitra. Vous pouvez régler les préférences de
votre navigateur média via votre menu de réglages.

Fonctionnement du mode Aléatoire/Boucle

Démarrez la lecture avec > et
activez 4l

Le téléviseur lit le fichier suivant
et boucle la liste.

Démarrez la lecture avec et
activez e

le méme fichier sera lu dans une
boucle (répété).

Démarrez la lecture avec OK/ P>
et activez

le fichier sera lu de maniére
aléatoire.

Menu Rapide

Le menu de parametres rapides permet de accéder
rapidement certaines options. Ce menu inclut Mode
Economie d’énergie, Mode image, les paramétres de
I'égaliseur, les favoris et Options d’arrét programmé. «
Appuyez sur la touche MENU R. de la télécommande
pour afficher le menu rapide. Voil les chapitres
suivants pour les détails des fontions énumérés.
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Options et fonctions du menu TV

Contenu du menu Image

Vous pouvez modifiez le mode d'image selon vos préférences ou exigences. Le mode Image peut

el étre réglé sur I'une de ces options: Cinéma , Jeu, Dynamique et Naturel.
Contraste Régle les valeurs de I'éclairage et de I'obscurité de I'écran.

Luminosité Régle la valeur de luminosité de I'écran.

Netteté Définit la valeur de netteté des objets affichés a I'écran.

Couleur Reégle la valeur de la couleur, regle les couleurs.

Mode Economie
d’énergie

Définir le mode Economie d’énergie sur Eco, Image Désactivée, et Désactivé. (Lorsque le mode
est dynamique, I'économie d'énergie est automatiquement désactivé.)

Rétro éclairage
(en option)

Ce parameétre contrdle le niveau de rétro éclairage. La fonction de rétro éclairage sera inactive
si le mode Economie d’énergie est réglé sur Eco. Le mode rétro éclairage ne peut étre activé en
mode VGA, mode Navigateur multimédia ou lorsque le mode Image est défini sur Jeu.

Réduction du
bruit

Si le signal de diffusion est faible et que I'image est bruyante, utilisez la fonctionnalité réduction
du bruit pour réduire l'intensité du bruit.

Parameétres avan

cés

Contraste
dynamique

Vous pouvez régler le rapport de contraste dynamique a votre guise.

Température de
couleur

Régle le ton de la couleur désirée.

Zoom image

Réglez la taille des images dans le menu de zoom des images.

Remarque: Auto (Disponible uniquement en mode Scart avec SCART PIN8 commutateur tension
élevée/faible)

HDMI True Black (en
option):

Lorsque vous regardez le téléviseur a partir de la source HDMI, cette option est visible dans le menu
Parametres de I'image. Vous pouvez utiliser cette option pour renforcer la noirceur de I'image.

Mode Film

Les films sont enregistrés a un nombre d'images par seconde différent des programmes de
télévision normaux. Activez cette fonction lorsque vous regardez des films afin de mieux visualiser
les images accélérées.

Couleur de peau

La fonction skin tone peut étre modifiée entre -5 et 5.

CrErE el Reégle le ton de la couleur désirée.

couleur

Gain RGB \écéjg pouvez configurer les valeurs de la température de couleur a I'aide de la fonctionnalité Gain
Réinitialiser Réinitialise les parameétres d’image aux valeurs par défaut.(sauf en mode Jeu)

Autoposition (en

Optimise automatiquement I'affichage. Appuyez sur OK pour optimiser.

mode PC)

sz e Cette rubrique change I'image horizontalement vers le c6té droit ou gauche de I'écran.
mode PC)

Fokliliow i) Cet élément déplace I'image verticalement vers le haut ou le bas de I'écran.

mode PC)

Fréquence pilote
(en mode PC)

Les réglages de la fréquence pilote corrigent les interférences qui apparaissent comme des lignes
verticales dans I'image pour des présentations telles que les feuilles de calcul, les paragraphes ou
les textes dans des polices plus petites.

Phase (en mode
PC)

Selon la résolution et la fréquence de balayage que vous saisissez pour le téléviseur, vous pouvez
voir une image voilée ou bruitée a I'écran. Dans un tel cas vous pouvez utiliser cet élément pour
obtenir une image claire par essais et erreurs.

En mode VGA (PC), certains éléments du menu Image seront indisponibles. Au contraire, les parametres du mode VGA seront ajoutés
aux parametres Image en mode PC.
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Options et fonctions du menu TV

Contenu du menu Son

Volume Ajuste le niveau du volume.

Egaliseur Séliectionne le mode éqlfaliseur Les pargmétres personnalisés ne peuvent étre
actifs que lorsque vous étes en mode utilisateur.

Balance Ce parametre s'utilise pour accentuer la balance des haut-parleurs gauche ou droit.

Casque Reégle le volume du casque.

Mode Son Vous pouvez sélectionner un mode de son. (Si la chaine sélectionnée supporte).

AVL (Limitation
Automatique du
Volume)

Cette fonction régle le son pour obtenir le niveau de sortie prévue entre les
programmes.

Sortie Digitale

Régle le type de sortie audio numérique.

Contenu du menu Réglages

Acces conditionnel

Controle les modules d’accés conditionnel lorsqu’ils sont disponibles.

Langue

Configure les parameétres linguistiques (-peuvent varier en fonction du pays
sélectionné). Les parametres préférés et ceux en cours seront disponibles. Les
réglages en cours ne peuvent étre modifiés que si le diffuseur les prend en charge.

Parental

Entrez le mot de passe correct pour modifier les réglages du contréle parental.
Vous pouvez facilement régler le verrouillage du menu, le contréle parental
(peut varier en fonction du pays sélectionné) a partir de ce menu. Vous pouvez
également entrer un nouveau code pin.

Minuteries

Définit la minuterie sommeil pour éteindre le téléviseur apres un certain temps.
Régle les minuteries des programmes sélectionnés. (USB Enregistrement)

Configuration
Enregistrements

Affiche le menu de configuration d'enregistrement (Branchement Usb recquis)

Date/Heure

Sélection de la date et de I'heure.

Sources

Active ou désactive les options sources sélectionnées.

Autres réglages: Affi

che les autres options de réglage du téléviseur :

Temporisation du
menu

Change la durée de temporisation des écrans de menu.

Recherche chaines
codées

Lorsque ce paramétre est ACTIVE, le processus de recherche localisera également
les chaines cryptées.

Fond bleu

Active ou désactive le systeme du fond bleu quand le signal est faible ou absent.

Mise a jour du logiciel

Pour garantir que votre TV dispose toujours d’informations actualisées.

Version de
I’application:

Affiche Version de I'application.

Malentendant

Active toute fonctionnalité spéciale envoyé par le diffuseur.

Description Audio

La description audio renvoie a une piste de narration supplémentaire réservée aux
déficients visuels et malentendants. Vous ne pouvez utiliser cette option que si le
diffuseur la prend en charge.

Remarque: La fonctionnalité de description audio du son ne peut pas étre disponible lors
de I'enregistrement ou quand on est en mode décalage temporel.

Mise hors tension
automatique du
téléviseur

Vous pouvez définir la valeur de temporisation de I'option de mise hors tension
automatique du téléviseur. Aprés avoir atteint la valeur de temporisation, si le
téléviseur ne fonctionne pas suivant I'’heure sélectionnée, il passera en mode de
veille.
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Options et fonctions du menu TV

Si I'option Recherche en mode de veille est définie sur Activé, lorsque le téléviseur
est en mode de veille, les chaines disponibles seront recherchées. Si le téléviseur
trouve des chaines manquantes ou nouvelles, un écran de menu s'affichera, vous
demandant si vous souhaitez appliquer ou non ces changements. La liste des
chaines sera mise a jour et modifiée aprés ce processus.

Recherche en mode
Veille (en option)

Si vous regardez la télévision dans un magasin, vous pouvez activer ce mode.
Mode Magasin Whilst Store

(en option) Lorsque ce mode est active, certains éléments du menu de la TV ne peuvent pas
étre disponibles.

Allumer le mode Ce parametre permet de configurer les préférences du mode de mise sous tension.

Installation et Réglage Le Contenu du Menu

. Affiche les options de réglage automatique. Antenne numérique : Recherche
Balayage de chaine et enregistre les chaines DVB. Cable numérique : Recherche et enregistre

automatique les chaines cablées DVB. Analogique : Recherche et mémorise les stations
(Nouveau réglage) analogiques. Antenne analogique et numérique : Recherche et enregistre les
(si disponible) chaines DVB et analogiques . Cable analogique et numérique : Recherche et

enregistre le cable DVB et les stations analogiques.

Balayage de chaine

Cette fonction peut étre utilisée pour une entrée de diffusion directe.
manuel

Recherche des

N . Recherche les chaines liées dans le systéme de diffusion.
chaines réseau

Vous pouvez utiliser ce réglage pour la recherche fine de chaines analogiques.
Cette option est disponible uniquement si des chaines analogiques sont
mémorisées.

Réglage fin
(analogique)

Supprime toutes les chaines et réglages enregistrées, reprogramme la TV en

izl ezl e fonction des réglages de I'entreprise.

Fonctionnement général de la TV

Utilisation de la liste de chaines

Le téléviseur trie toutes les stations mémorisées dans la liste des chaines. Vous pouvez modifier cette liste
de chaines, configurer les favoris ou les stations actives a inclure dans la liste en utilisant les options Liste
de chaines.

Configuration des paramétres parentaux

Pour éviter que certains programmes soient regardés, des chaines et des menus peuvent étre verrouillés grace au systeme
de contréle parental.

Pour afficher les options du menu de verrouillage, saisissez le code PIN. Par défaut, ce code est réglé en
usine a 0000. Apres avoir saisi le code PIN approprié, le menu Paramétres parentaux s’affichera :

Verrouillage Menu: L'option Verrouillage Menu active ou désactive l'accés au menu.

Verrouillage Maturité:: Aprés installation, cette option recherche I'information relative aux émissions parentales
et si ce niveau parental a été inactivé, I'acces a la diffusion n’est pas activé.

Verrouillage parental: Lorsque I'option Verrouillage Parental est sélectionnée, le téléviseur peut uniquement
étre controlé a I'aide de la télécommande. Dans ce cas, les boutons du panneau de contréle ne fonctionneront
pas.

Paramétrage du code PIN: Définit un nouveau code PIN.
Le code PIN par défaut peut changer en fonction du pays sélectionné.
Siun code PIN est exigé pour afficher une option du menu, entrez I'un des codes suivants : 4725, 0000 ou 1234.
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Guide électronique de programmes (EPG)

Certaines chaines, mais pas toutes, affichent des
informations portant sur I’émission en cours et

I’émission suivante. Appuyez sur le bouton @pour
accéder au menu EPG.

Touche rouge (Jour précédent) affiche les
programmes du jour précédent.

Touche verte (Jour suivant): affiche les programmes
du jour suivant.

Touche jaune (Zoom): Affiche davantage
d’informations concernant le programme.

Touche bleue (Filtre) : Affiche les options de filtre.

SUBTTL: Appuyez sur la touche & pour voir le menu
du genre sélectionné. En utilisant cette fonctionnalité
vous pouvez interroger la base de données du
guide de programme selon le genre sélectionné.
Les informations disponibles dans le guide des
programmes seront recherchées et les résultats
correspondants a vos critéres seront listés.

INFO: Affiche des informations détaillées sur le
programme sélectionné.

Boutons numériques (Sauter): aller directement ala
chaine préférée via des boutons numériques.

OK : Affiche les options de répétition.

Texte (Chercher):Affiche le menu “Guide Search”
(Recherche guide).

@(Maintenant) : Affiche le programme en cours.
@ (ENREGISTREMENT): Le téléviseur commencera
a enregistrer le programme sélectionné. Vous
pouvez appuyer une nouvelle fois pour interrompre
I'enregistrement.

P+P- : Plus d'infos sur les événements

IMPORTANT: Branchez un disque USB a votre TV lorsqu'il est
éteint. Allumez ensuite le téléviseur afin d’activer la fonction
d’enregistrement.

Remarque: Pendant I'enregistrement, il est impossible de
basculer a une diffusion ou a une source différente.
Options du programme

Dans le menu EPG appuyez sur la touche OK pour
accéder au menu Options de I’événement .
Sélectionner une chaine

Grace au menu EPG vous pouvez passer a la chaine
sélectionnée.

Enregistrer / Supprimer le minuteur
d’enregistrement

Une fois un programme sélectionné dans le menu
EPG appuyez sur le bouton OK. Sélectionnez I'option
“Enregistrement et appuyez sur la touche OK. A
issue de cette opération, un enregistrement est
programmeé pour |'élément sélectionné.

Pour annuler un enregistrement existant, sélectionnez
le programme enregistré et appuyez sur la touche OK
. Ensuite, sélectionnez I'option Supprimer I'’enreg.
Minuterie. L'enregistrement sera annulé.

Régler la minuterie / Supprimer la minuterie

Une fois un programme sélectionné dans le menu
EPG appuyez sur le bouton OK. Sélectionnez I'option
“Régler la minuterie sur Evénement ” et appuyez
sur la touche OK. Vous avez la possibilité de définir
une minuterie pour les programmes a venir Pour
annuler une minuterie existante, sélectionnez le
programme en question et appuyez sur la touche
OK. Sélectionnez ensuite I'option “Supprimer la
minuterie”. La minuterie sera annulée.

Remarque: Il est impossible d'enregistrer deux chaines en
méme temps.

Mise a jour du logiciel

Votre TV peut grace a I'antenne ou au caberechercher
et effectuer les mises a jour.

Recherche de mise a jour de logiciels a
travers I'interface utilisateur

Parcourrez simplement le menu principal. Choisissez
Paramétres et sélectionnez le menu Autres
parameétres. Dans le menu Autres parameétres ,
sélectionnez I'élément Mise a jour de logiciel et
appuyez sur le bouton OK pour ouvrir le menu Options
de mise a jour

3 Recherche et mode de mise a jour

Lorsque la TV regoit le signal de I'antenne. Si I'option
Recherche automatique du menu Options de mise a
jour est active, le téléviseur se met automatiquement
en marche a 3 heures du matin et lance la recherche
de chaines de diffusion pour la mise a jour du
nouveau logiciel. Si un nouveau logiciel est trouvé
et téléchargé avec succes, le téléviseur commence
a fonctionner avec la nouvelle version du logiciel au
prochain démarrage.

Remarque: Sila TV ne s'allume pas aprés la mise a jour,
débranchez la pour 2 minutes avant de la débrancher.
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Dépannage et astuces

La TV va s'allumer

Veillez a ce que le cable d’alimentation soit branché
en toute sécurité dans la prise murale. Les piles qui
se trouvent dans la télécommande peuvent étre
déchargées. Appuyez sur l'interrupteur du téléviseur
ou

Mauvaise qualité d’image

 Avez-vous sélectionné le systéme de TV approprié ?

* Un niveau de signal faible peut impacter
négativement sur la qualité de l'image. Veuillez
vérifier I'entrée de I'antenne.

» Sivous avez effectuez un réglage manuel, vérifiez
que vous avez entré la bonne fréquence de la chaine

e La qualité d'image peut se dégrader lorsque deux
périphériques sont connectés au téléviseur en
méme temps. Dans un tel cas, déconnectez I'un
des appareils.

Pas d’image

» Aucune image signifie que votre téléviseur ne regoit
aucune transmission. Avez-vous appuyé sur les
boutons appropriés de la télécommande? Essayez
une nouvelle fois. Assurez-vous également que la
bonne source d’entrée a été sélectionnée.

* Est-ce que I'antenne est correctement branchée ?

« Est-ce que le cable d’antenne est endommagé ?

* Les fiches appropriées sont-elles utilisées pour
brancher I'antenne?

* En cas d’incertitudes, veuillez contacter votre
fournisseur.

Pas de son

 Est-ce que le téléviseur est réglé pour couper le
son? Pour annuler la coupure de son, appuyez sur
le bouton '38: ou augmenter le volume.

* Le son sort d'un seul haut-parleur. Est-ce que la
balance est a I'extrémité d’une direction ? Consultez
le menu Son.

La télécommande - ne fonctionne pas

* Les piles peuvent étre déchargées. Remplacez
les piles.

Les sources d’entrée - ne peuvent pas étre

sélectionnées.

» Si vous ne pouvez sélectionner aucune source
d’entrée, il est possible qu’aucun périphérique ne
soit connecté.

« Vérifiez les cables AV et les branchements si vous
avez essayé de brancher un appareil.

Enregistrement non disponible

Pour enregistrer un programme, vous devez d’abord
connecter votre lecteur USB a votre téléviseur
que vous aurez auparavant pris le soin d’éteindre.
Allumez ensuite le téléviseur afin d’activer la fonction
d’enregistrement. Si vous ne pouvez pas effectuer un
enregistrement, essayez d’éteindre le téléviseur et
d’insérer a nouveau le périphérique USB.

Le périphérique USB est trop lent

Si le message “USB trop lent” s’affiche a I'écran au
début d’un enregistrement, essayez de recommencer
I’enregistrement. Si le méme message d’erreur
s’affiche, il est possible que votre disque USB n’ait
pas la vitesse requise. Essayez de connecter un autre
disque USB.
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Modes d’affichage typiques d’une entrée de PC

Le tableau ci-aprés est une illustration de quelques
modes d’affichage vidéo typiques. Votre téléviseur
ne peut pas prendre en charge toutes les résolutions.
Votre téléviseur prend en charge jusqu’a 1920x1080.

Index Resolution Frequency
1 800x600 56 Hz
2 800x600 60 Hz
3 1024x768 60 Hz
4 1024x768 66 Hz
5 1280x768 60 Hz
6 1360x768 60 Hz
7 1280x960 60 Hz
8 1280x1024 60 Hz
9 1400x1050 60 Hz
10 1600x1200 60 Hz
1" 1920x1080 60 Hz

Compatibilité des signaux AV et HDMI

Source Signaux pris en charge | Disponible
PAL 50/60 o
EXT NTSC 60 (¢]
SCART RGB 50 o
RGB 60 (e}
PAL 50/60 o
AV latéral
NTSC 60 (e}
4801, 480P | 60Hz (e}
5761, 576P | 50Hz (e}
PC/YPBPR) ’
50Hz
1080l 0.60Hz o
50Hz
1080P oeoHz | ©
4801 60Hz (e}
480P 60Hz (e}
5761, 576P | 50Hz (e}
50Hz
720P 0,60Hz [e]
HDMI1 50H
z
10801 060Hz | ©
24Hz,
25Hz
1080P 30Hz, (e}
50Hz,
60Hz

(X: Non disponible, O: Disponible)

Dans certains cas, un signal sur I'écran du téléviseur peut ne pas
s’afficher correctement. Le probleme peut étre une incompatibilité avec
les normes de I'équipement source (DVD, décodeur, etc.). Si vous
rencontrez un tel probléme, veuillez contacter votre fournisseur et le
fabricant de I'appareil source.

Formats de fichier pris en charge pour le mode USB

o Extensiontde Format Remarques
Média fichier Vidéo Audio (Resolutl_on _maxumaIeIDeblt
binaire. etc.)
MPEG1 : 768x576 @30P
mpg, mpeg MPEG1, MPEG2
MPEG2 :1920x1080 @ 30P
vob MPEG2
mp4 MPEG4, Xvid , H.264
1920x1080 @ 30P
Film mkv H.264, MPEG4,VC-1
avi MPEG2, MPEG4, Xvid , H.264
H.264/VP6:1920x1080 @ 30P
flv H.264/VP6/Sorenson
Sorenson: 352x288 @30P
3gp MPEG4, H.264 1920x1080 @ 30P
32Kbps ~ 320Kbps(Débit binaire)32K,
Musique .mp3 - MPE? :M';?;e' 17 44.1k, 48k Hz,16K, 22.05K, 24K Hz,8K,
11.025K, 12K Hz(Taux d'échantillonage)
.jpg .jpeg JPEG de base - max WxH = 17000x10000 4147200octets
Photo . JPEG Progressif - max WxH = 4000x4000 38400000ctets
.bmp - - max WxH = 9600x6400 38400000ctets
Sous-titre .sub .srt - R K
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Safety Information
CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO
NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER
SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

To operate your TV in extreme ambient conditions
may cause the damage of the device.

A\
/A

Note : Follow the on screen instructions for operating the
related features.

( IMPORTANT - Please read these
instructions fully before installing or
operating

If there is lightning or storms, or if the TV is not
going to be used for a while (e.g. if going away
on holiday), disconnect the TV set from the
mains. The mains plug is used to disconnect TV
set from the mains and therefore it must remain
readily operable.

The exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the user to
the presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the
literature accompanying the appliance.

A WARNING: Never let people (including
children) with reduced physical, sensory or

mental capabilities or lack of experience and / or
knowledge use electrical devices unsupervised.

* For ventilation purposes, leave a free space of at
least 10 cm all around the set.

* Do not block ventilation holes.

* Do not place the TV on sloping or unstable surfaces,
the TV may tip over.

 Use this device in moderate climates.

» The power cord plug should be easily accessible. Do
not place the TV, furniture, etc. on the power cord.
A damaged power cord/plug can cause fire or give
you an electric shock. Handle the power cord by the
plug, do not unplug the TV by pulling the power cord.
Never touch the power cord/plug with wet hands

Serious injury or death risk

Dangerous voltage risk

other cords. When damaged it must be replaced,
not expose the TV to liquids. If any liquid falls into
* Do not expose the TV to direct sunlight or other heat
flames or sources of intense heat such as
headphones can cause hearing loss. @
* To prevent injury, this TV must be securely
» Occasionally, a few non-active pixels may appear
of your product. Take care not to scratch the screen
Only use a soft, dry cloth while cleaning.
A Caution Injury or property damage risk

as this could cause a short circuit or electric shock.
this should only be done by qualified personnel.
the cabinet unplug the TV and have it checked by
sources. M

0
an electric heater.

» Ensure that no open flame sources, such
attached to the wall in accordance with the
on the screen as a fixed blue, green or red point.
with fingernails or other hard objects.

A Warning
@ Important

Never make a knot in the power cord or tie it with
* Do not use this TV in a humid or damp place. Do
qualified personnel before operating it any further.
» The TV should not be placed near to open
» Excessive sound pressure from earphones and
as lit candles, are placed on top of the TV.
installation instructions (if the option is available).
Please note that this does not affect the performance
« Before cleaning, unplug the TV from the wall socket.
A Risk of electric shock
1@ Notice

Correctly the system operate

Additional notes marked
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Getting Started

Notifications & Features & Accessories

Environmental Information

This television is designed to consume less energy
to help save the environment. To reduce energy
consumption, you should take the following steps:

If you set the Power Save Mode as Eco, the TV will
switch to energy-saving mode. The Power Save Mode
settings can be found In the ‘Picture’ section of the
Main Menu. Note that some picture settings will be
unavailable to be changed.

If Picture Off is selected, “Screen will be off in
3 seconds.” message will be displayed. Select
PROCEED and press OK to continue. The screen
will be off immediately.

When the TV is not in use, please switch off or
disconnect the TV from the mains plug. This will also
reduce energy consumption.

Standby Notifications

If the TV does not receive any input signal (e.g.
from an aerial or HDMI source) for 5 minutes, the
TV will go into standby. When you next switch-
on, the following message will be displayed:
“Standby Cause No Signal” Press OK to
continue.

If the TV has been left on and not been operated
for a while, the TV will go into standby. When
you next switch-on, the following message will
be displayed. “Standby Cause No Operation”
Press OK to continue.

-

»

* Remote controlled colour TV.
« Fully integrated digital/cable TV (DVB-T/C)

» HDMI inputs are for connecting a device that has
a HDMI socket.

» USB input.
* OSD menu system.

» Scart socket for external devices (such as DVD
Players, PVR, video games, etc.)

« Stereo sound system.

* Teletext.

* Headphone connection.

» Automatic programming system.

* Manual tuning.

» Automatic power down after up to six hours.

« Sleep timer.

« Child lock.

» Automatic sound mute when no transmission.
* NTSC playback.

* AVL (Automatic Volume Limiting).
» PLL (Frequency Search).
* PCinput.

* Plug&Play for Windows 98, ME, 2000, XP, Vista,
Windows 7.

* Game Mode (Optional).

Accessories Included

* Remote Control

« Batteries not included
« Instruction Book

Control Buttons on the TV

%

TV Control Switch & Operation

1. Up direction
2. Down direction

3. Programme/Volume / AV / Standby-On selection
switch

The Control button allows you to control the Volume/
Programme/ Source and Standby-On functions of
the TV.

To change volume: Increase the volume by pushing
the button up. Decrease the volume by pushing the
button down.

To change channel: Press the middle of the button,
the channel information banner will appear on screen.
Scroll through the stored channels by pushing the
button up or down

To change source: Press the middle of the button
twice, the source list will appear on screen. Scroll
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through the available sources by pushing the button
up or down.

To turn the TV off: Press the middle of the button down
and hold it down for a few seconds, the TV will turn
into standby mode.

Inserting the Batteries into the Remote

Lift the cover on the back of the remote upward gently.
Install two AAA batteries. Make sure to match the +
and - ends of the batteries in the battery compartment
(observe the correct polarity) Replace the cover.

a

Connect Power

IMPORTANT: The TV set is designed to operate on
220-240V AC, 50 Hz socket. After unpacking, allow
the TV set to reach the ambient room temperature
before you connect the set to the mains. Plug the
power cable to the mains socket outlet.

Antenna/Cable Connection

Connect the “aerial” or “cable TV” plug to the AERIAL

INPUT (ANT) socket located on the back of the TV.
ANT.

Notification

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
TRADEMARK ACKNOWLEDGMENT

“Dolby” and the double-D symbol are m DOLBY.
trademarks of Dolby Laboratories. DIGITALPLUS

“HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia
Interface are trademarks or

registered trademarks of HDMI wexorrmmon wismsors wrensace
Licensing LLC.”

Information for Users on Disposal of Old
Equipment and Batteries

[European Union only]

These symbols indicate that equipment with these
symbols should not be disposed of as general
household waste. If you want to dispose of the product
or battery, please consider the collection systems or
facilities for appropriate recycling.

Notice: The sign Pb below the symbol for batteries indicates
that this battery contains lead.

Battery

Products

Specification

PAL B/G D/K K

VHF (BAND I/1ll) - UHF
(BAND U) - HYPERBAND

TV Broadcasting

Receiving Channels

Number of Preset

Channels 1000

Channel Indicator

RF Aerial Input

On Screen Display
75 Ohm (unbalanced)

Operating Voltage 220-240V AC, 50Hz.
Audio German+Nicam Stereo
Audio Output Power 256

(WRMS.) (10% THD)

Power Consumption 65W

Weight 6,60

TV Dimensions DxLxH

(with foot) 185 x 743 x 490

TV Dimensions DxLxH 05 x 743 x 451

(without foot)

Operation temperature
and operation
humidity:

5°C up to 45°C, 85%
humidity max
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Getting Started

Remote Control

Teletext

Press = button to enter. Press again to activate mix
mode. Press once more to exit. Follow the instructions
displayed on digital teletext screen.

Digital Teletext (for UK only)

Press button to view digital teletext information.
Operate it with the coloured buttons, cursor buttons
and the OK button. The operation method may differ
depending on the contents of the digital teletext. Follow
the instructions displayed on the digital teletext screen.

When the button is pressed again, the TV returns to
television broadcast.

Standby
My button 1
No Function
Changes equalizer modes
Picture mode selection
Numeric buttons
TV Button
Electronic programme guide
Menu
. Navigation buttons (Up/Down/Left/ (Right-TXT
Subpage)
. Back
. Favourites
. Volume Up / Down
. Info
. Record programme
. Play
. Current language
. Rapid reverse
. Red button / IDTV Page up
. Green button / IDTV Page down
. My button 2
. Source selection
. Sleep timer
. Media browser
. Channel swap
. Teletext
. Q. Menu

. OK / Select / Hold (in TXT mode) / Channel List
(DTV mode)

. Exit/ Return / Index page (in TXT mode)
. Image size

. Mute

. Program Up / Down

. Pause

. Stop

. Subtitles

. Rapid advance

. Blue button

38. Yellow button

MY BUTTON 1

Press MY BUTTON 1 for five seconds when on a
desired source, channel or link, until the “MY BUTTON
IS SET” message is displayed on the screen. This

confirms that the selected MY BUTTON is now
associated with the selected function.

MY BUTTON 2

Press MY BUTTON 2 for five seconds when on a
desired source, channel or link, until the “MY BUTTON
IS SET” message is displayed on the screen. This
confirms that the selected MY BUTTON is now
associated with the selected function.
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Getting Started

Connections

Connector Type Cables Device
Scart
S5 | connection m
(back)
VGA
Connection Emﬂl (I
(back)
e[ [ [

SIDE AV Py eppr m_c‘m:’

o Audio _ )
: Connection ¢
R Side Audio
(side) YPbPr or PC Connection Cable
(Not supplied)
) HDMI
Connection
- (back)
SPDIFF
. Connection
SPDIF (back)

SIDE AV Side AV | o o[>
lr® (Audio/Video) =T o=
:® (o] ti
‘e onn.ec ion —e[To ot =

(side) (Not supplied)
Headphone
HEADPHONE .
H‘ & ” Connection o
(side) (]
YPbPr Video
.
Connection
(back) PC to YPbPr Connection Cable (Not supplied)
USB
Connection <Z<Z<Z
(side)
" Cl
: | Connection <z<z<z
¢ (side)

I@NOTE: When connecting a device via the YPbPr or Side AV input, you must use the supplied connection
cables to enable connection. See the illustrations above. | You can use YPbPr to VGA cable (not supplied) to
enable YPbPr signal via VGA input. | You cannot use VGA and YPbPr at the same time. | To enable PC audio, you
will need to use the SIDE AV CONNECTION cable’s WHITE & RED inputs. | If an external device is connected via
the SCART socket, the TV will automatically switch to AV mode.| When receiving DTV channels (Mpeg4 H.264)
or while in Media Browser mode, output will not be available via the scart socket. | When using the wall mounting
kit (optional), we recommend that you plug all your cables into the back of the TV before mounting on the wall. |
Insert or remove the Cl module only when the TV is SWITCHED OFF. You should refer to the module instruction
manual for details of the settings.
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Getting Started

First Time Installation - USB Connections

Switching On/Off

To Switch the TV On
Connect the power cord to the 220-240V AC, 50 Hz.
To switch on the TV from standby mode either:

Press the (') button, P+ / P- or a numeric button on
the remote control.

Press the side function switch until the TV comes on
from standby.

To Switch the TV Off

Press the (') button on the remote control or press
the side function switch until the TV switches into
standby mode.

To power down the TV completely, unplug the
power cord from the mains socket.

Note: When the TV is switched to standby mode, the standby
LED can blink to indicate that features such as Standby
Search, Over Air Download or Timer is active. The LED can
also blink when you switch on the TV from standby mode.

First Time Installation

IMPORTANT: When you select Country option as
France or Italy, you will be asked to set and confirm
a PIN number. Selected PIN number cannot be 0000.
Enter a PIN number and confirm it by entering once
more. Press OK button to continue. If the two PIN
numbers match, your master PIN number will be set.

WARNING: When you are required to enter a PIN
number for any menu operation you should use the
PIN that you have previously defined during the first
time installation. If you have forgotten the PIN number
you have set during the first time installation, you
should use the master PIN code, 4725.

When turned on for the first time, the language
selection screen is displayed. Select the desired
language and press OK.

The First Time Installation (FTI) screen will be displayed
next. Set your preferences using the navigation buttons
and when finished, press OK to continue.

You can activate Store mode option to be available
in “Other settings” menu and your TV'’s features will
be illustrated on the top of the screen. A confirmation
screen will be displayed. Select YES to proceed.

If Home Mode is selected, Store mode will not be
available after the First Time Installation. Press OK
button to continue.

Default PIN code can change depending on the
selected country.

If you are asked to enter a PIN code for viewing a
menu option, use one of the following codes: 4725,
0000 or 1234.

Aerial Installation

If you select AERIAL option from the Search Type
screen, the television will search for digital terrestrial
TV broadcasts.

@ NOTE: You can press MENU button to cancel.

After all the available stations are stored, the Channel
List will be displayed on the screen. If you like how the
channels are sorted according to the LCN (*), please
select “Yes” and than press OK.

Press MENU button to quit channel list and watch TV.

(*) LCN is the Logical Channel Number system that
organizes available broadcasts in accordance with a
recognizable channel sequence (if available).

Cable Installation

If you select CABLE option and press OK button on
the remote control. To continue, please select YES
and press OK. To cancel operation, select NO and
press OK. You can select frequency ranges from
this screen.

Enter the frequency range manually by using the
numeric button.

Note: Searching duration will change depending on the
selected search step.

Media Playback via USB Input

You can connect a 2.5” and 3.5” inch (hdd with external power
supply) external hard disk drives or USB memory stick to your
TV by using the USB inputs of the TV.

IMPORTANT! Back up your files before making
any connections to the TV. Manufacturer will not be
responsible for any file damage or data loss. Certain
types of USB devices (e.g. MP3 Players) or USB hard
disk drives/memory sticks may not be compatible
with this TV. The TV supports FAT32 and NTFS disk
formatting but recording will not be available with
NTFS formatted disks.

While formatting a USB hard disk that has 1TB (Tera
Byte) or more file capacity, you can experience
problems with the formatting process. Do not
repeatedly quickly plug and unplug the drive. This
may cause physical damage to the USB player and
USB device itself. Do not pull out USB module while
playing a file.

Recording a Programme
IMPORTANT: When using a new USB hard disk drive,

it is recommended that you first format the disk using
your TV’s “Format Disk” option.

Note : To record a programme, you should first
connect a USB disk to your TV while the TV is
switched off. You should then switch on the TV to
enable the recording feature.
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To use the recording function, you need to connect
a USB disk or an external hard disk drive to the TV
and the connected USB disk should have at least 1
GB capacity and should have 2.0 speed compatibility.
If the connected USB device does not support 2.0
speed, an error message will be displayed.

Note: Recorded programmes are saved into the
connected USB disk. If desired, you can store/copy
recordings onto a computer; however, these files will
not be available to be played on a computer. You can
play the recordings only via your TV.

Note: Lip Sync delay may occur during the timeshifting.
Radio record is supported. The TV can record
programmes up to ten hours.

Recorded programmes are split into 4GB partitions.

If the writing speed of the connected USB disk is not
sufficient, the recording may fail and the timeshifting
feature may not be available.

It is recommended to use USB hard disk drives for
recording HD programmes.

Do not plug out the USB/HDD during a recording. This
may harm the connected USB/HDD.

Multipartition support is available. The maximum of
two different partitions are supported. The first partition
of the USB disk is used for PVR ready features. It also
must be formatted as the primary partition to be used
for the PVR ready features.

Some stream packets may not be recorded because
of signal problems, so sometimes video may freezes
during playback.

Record, Play, Pause, Display (for PlayListDialog)
keys can not be used when teletext is ON. If a
recording starts from timer when teletext is ON,
teletext is automatically turned off. Also teletext usage
is disabled when there is an ongoing recording or
playback.

Timeshift Recording

Press Il (PAUSE) button while watching a broadcast
to activate timeshifting mode. In timeshifting mode,
the programme is paused and simultaneously
recorded to the connected USB disk.

Press P> (PLAY) button again to resume the paused
programme from where you stopped. Press the STOP
button to stop timeshift recording and return to the
live broadcast.

Note: Timeshift cannot be used while in radio mode.

Note : You cannot use the timeshift fast reverse feature before
advancing the playback with the fast forward option.

Instant Recording

Press @ (RECORD) button to start recording an
event instantly while watching a programme. You can
press @ (RECORD) button on the remote control
again to record the next event on the EPG. In this
case, an OSD will be displayed, indicating the
programmed events for recording. Press ll (STOP)
button to cancel instant recording.

Note: You can not switch broadcasts or view the Media Browser
during the recording mode. While recording a programme or
during the timeshifting, a warning message appears on the
screen if your USB device speed is not sufficient.

Watching Recorded Programmes

Select the Recordings Library from the Media
Browser menu. Select a recorded item from the list (if
previously recorded). Press the OK button to view the
Play Options. Select an option then press OK button.
Note: Viewing main menu and menu items will not be available
during the playback.

Press the Il (STOP) button to stop a playback and
return to the Recordings Library.

Slow Forward

If you press Il (PAUSE) button while watching
recorded programmes, the slow forward feature will
be available. You can use PP button to slow forward.
Pressing PP button consecutively will change slow
forwarding speed.

Recording Configuration

Select the Recording Configuration item in the
Settings menu to configure the recording settings.

Format Disk: You can use Format Disk feature
for formatting the connected USB disk. Your pin is
required to use the Format Disk feature (default pin
is 0000).

Default PIN code can change depending on the
selected country.

If you are asked to enter a PIN code for viewing a
menu option, use one of the following codes: 4725,
0000 or 1234.

IMPORTANT: Note that ALL the data stored on the
USB disk will be lost and the disk format will be
converted to FAT32 if you activate this feature. If
your USB disk malfunctions, you can try formatting
the USB disk. In most cases formatting the USB disk
will restore normal operation; however, ALL the data
stored on the USB disk will be lost in such a case.

Note: If “USB is too slow” message is displayed on the
screen while starting a recording, try restarting the recording.
If you still get the same error, it is possible that your USB

disk does not meet the speed requirements. Try connecting
another USB disk.
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Media Browser Menu

You can play photo, music, and movie files stored on a
USB disk by connecting it to your TV. Connect a USB
disk to one of the USB inputs located on the side of
the TV. Pressing the MENU button while in the Media
Browser mode will access the Picture, Sound and
Settings menu options. Pressing the MENU button
again will exit from this screen. You can set your Media
Browser preferences by using the Settings Menu.

Loop/Shuffle Mode Operation

Start playback with > and | TV plays next file and loop

activate the list.

Start pI’ngack with OK and | the same file will be played in a
activate loop (repeat).

Start playback with OK/» and . .
the file will be played in a shuffle.

activate

Quick Settings menu allows you to access some
options quickly. This menu includes Power Save
Mode, Picture Mode, Equalizer Settings, Favourites
and Sleep Timer options. Press Q.MENU button
on the remote control to view quick menu. See the
following chapters for the details of the listed features
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TV Menu Features and Functions

Picture Menu Contents

You can change the picture mode to suit your preference or requirements. Picture mode

Mode can be set to one of these options: Cinema, Game, Dynamic and Natural.
Contrast Sets the lightness and darkness values of the screen.

Brightness Sets the brightness value for the screen.

Sharpness Sets the sharpness value for the objects displayed on the screen.

Colour Sets the colour value, adjusting the colors.

Power Save Mode

To set the Power Save Mode as Eco, Picture Off and Disabled.
(When the Mode is Dynamic, Power Save mode is automatically set as disabled.)

Backlight
(Optional)

This setting controls the backlight level. The backlight function will be inactive if the
Power Save Mode is set to Eco. The backlight cannot be activated in VGA, Media
Browser mode or while the picture mode is set to Game.

Noise Reduction

If the broadcast signal is weak and the picture is noisy, use the Noise Reduction
setting to reduce the amount of noise.

Advanced Settings

Dynamic Contrast

You can change the Dynamic Contrast ratio to desired value.

Colour Temp

Sets the desired colour tone.

Picture Zoom

Sets the desired picture size from picture zoom menu.

Note: Auto (Only available in Scart mode with SCART PIN8 high voltage/low voltage
switching)

HDMI True
Black(optional)

While watching from HDMI source, this feature will be visible in the Picture Settings menu.
You can use this feature to enhance blackness in the picture

Films are recorded at a different number of frames per second to normal television

Film Mode programmes. Turn this feature on when you are watching films to see the fast motion
scenes clearly.

Skin Tone Skin tone can be changed between -5 and 5.

Colour Shift Adjust the desired colour tone.

RGB Gain You can configure the colour temperature values using the RGB Gain feature.

Reset Resets the picture settings to factory default settings.(Except Game Mode)

Autoposition (in
PC mode)

Automatically optimizes the display. Press OK to optimize.

H Position (in PC
mode)

This item shifts the image horizontally to the right hand side or left hand side of the
screen.

V Position (in PC
mode)

This item shifts the image vertically towards the top or bottom of the screen.

Dot Clock (in PC
mode)

Dot Clock adjustments correct the interference that appear as vertical banding in dot
intensive presentations like spreadsheets or paragraphs or text in smaller fonts.

Phase (in PC
mode)

Depending on the resolution and scan frequency that you input to the TV set, you may
see a hazy or noisy picture on the screen. In such a case you can use this item to get a
clear picture by trial and error method.

While in VGA (PC) mode, some items in Picture menu will be unavailable. Instead, VGA mode settings will be added to the
Picture Settings while in PC mode.
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TV Menu Features and Functions

Sound Menu Contents

Volume Adjusts the volume level.

Equalizer Selects the equalizer mode. Custom settings can be made only when in user mode.
Balance This setting is used for emphasizing left or right speaker balance.

Headphone Sets headphone volume.

Sound Mode You can select a sound mode. (If the selected channel supports).

AVL (Automatic
Volume Limiting)

Function sets the sound to obtain fixed output level between programmes.

Digital Out

Sets digital out audio type.

Settings Menu Contents

Conditional Access

Controls conditional access modules when available.

Configures language settings (may change depending on the country selected)

Language Preferred and current settings will be available. Current settings can be changed
only if the broadcaster supports.
Enter correct password to change parental settings. You can easily adjust menu
Parental lock, maturity lock (may change depending on the country selected) and child lock
in this menu. You can also set new pin number.
. Sets sleep timer to turn off the TV after a certain time. Sets timers for selected
Timers
programmes. (USB Record)
Recording . . ) ) . .
Configuration Displays the recording configuration menu (Usb connection required)
Date/Time Sets date and time.
Sources Enables or disables selected source options.

Other Settings: Displays other setting options of the TV set:

Menu Timeout

Changes timeout duration for menu screens.

Scan Encrypted
Channels

When this setting is on, the search process will locate the encrypted channels as
well.

Blue Background

Activates or deactivates the blue background system when the signal is weak or
absent.

Software Upgrade

To ensure that your TV always has the most up to date firmware.

Application Version

Displays application version.

Hard of Hearing

Enables any special feature sent from the broadcaster.

Audio Description

Audio description refers to an additional narration track for blind and visually
impaired viewers of visual media, including television and movies. You can use this
feature, only if the broadcaster supports that additional narration track.

Note: Audio description sound feature cannot be available in recording or time shifting mode.

You can set the timeout value of auto off feature. When the timeout value is

Auto TV Off reached and the TV has not been operated for a selected time, the TV will go into
standby mode.
If the Standby Search is set to On, when the TV is in standby mode, available
Standby Search broadcasts will be searched. If the TV locates any new or missing broadcasts,
(Optional) a menu screen will be displayed, asking you whether or not to execute these

changes. Channel list will be updated and changed after this process.
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TV Menu Features and Functions

Store Mode (Optional)

If you are displaying the TV in a store, you can activate this mode. Whilst Store
Mode is enabled, some items in the TV menu may not be available.

Power Up Mode

This setting configures the power up mode preference.

Install and Retune M

enu Contents

Automatic Channel
Scan (Retune)

(If available)

Displays automatic tuning options. Digital Aerial: Searches and stores aerial

DVB stations. Digital Cable: Searches and stores cable DVB stations. Analogue:
Searches and stores analogue stations. Digital Aerial & Analogue: Searches and
stores aerial DVB and analogue stations. Digital Cable & Analogue: Searches and
stores cable DVB and analogue stations.

Manual Channel Scan

This feature can be used for direct broadcast entry.

Network Channel
Scan

Searches for the linked channels in the broadcast system.

Analogue Fine Tune

You can use this setting for fine tuning analogue channels. This feature is not
available if no analogue channels are stored.

First Time Installation

Deletes all stored channels and settings, resets TV to factory settings.

General TV Operation

Using the Channel List

The TV sorts all stored stations in the Channel List. You can edit this channel list, set favourites or set active
stations to be listed by using the Channel List options.

Configuring Parental Settings
To prohibit viewing of certain programmes, channels and menus can be locked by using the parental control system.

To display parental lock menu options, the PIN number should be entered. The factory default PIN number is
0000. After coding the correct PIN number, parental settings menu will be displayed.

Menu Lock: Menu lock setting enables or disables the menu access.

Maturity Lock: When set, this option gets the maturity information from the broadcast and if this maturity level
is disabled, disables access to the broadcast.

Child Lock: When Child Lock is set, the TV can only be controlled by the remote control. In this case the
control panel buttons will not work.

Set PIN: Defines a new PIN number.
Default PIN code can change depending on the selected country.

Ifyou are asked to enter a PIN code for viewing a menu option, use one of the following codes: 4725, 0000 or 1234.
Electronic Programme Guide (EPG)

Some, but not all channels send information about the current and next programmes. Press the ® button
to view the EPG menu.

Red button (Prev Day): Displays the programmes of previous day.

Green button (Next day): Displays the programmes of the next day.

Yellow button (Zoom): Expands programme information.

Blue button (Filter): Views filtering options.

SUBTTL: Press @ button to view Select Genre menu. Using this feature, you can search the programme

guide database in accordance with the genre. Info available in the programme guide will be searched and
results matching your criteria will be listed.

INFO: Displays, in detailed, information on the programme selected.
Numeric buttons (Jump): Jumps to the preferred channel directly via numeric buttons.
OK: Displays programme options.
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Text (Search): Displays “Guide Search’ menu.
SWAP (Now) : Shows the current programme.

@ (RECORD): The TV will start to record the selected
programme. You can press again to stop the recording.

P+P- : More event info

IMPORTANT: Connect a USB disk to your TV while the TV
is switched off. You should then switch on the TV to enable
the recording feature.

Note: Switching to a different broadcast or source is not
available during a recording.

Programme Options

In EPG menu, press the OK button to enter the Event
Options menu.

Select Channel

In EPG menu, using this option, you can switch to the
selected channel.

Record / Delete Record Timer

After you have selected a programme in the EPG
menu, press the OK button. Select the Record
option and press the OK button. After this operation,
a recording will be scheduled for the selected
programme.

To cancel an already set recording, highlight that
programme and press the OK button and select
the option Delete Rec. Timer. The recording will be
cancelled.

Set Timer / Delete Timer

After you have selected a programme in the EPG menu,
press the OK button. Select the Set Timer on Event
option and press the OK button. You can set a timer
for future programmes. To cancel an already set timer,
highlight that programme and press the OK button. Then
select “Delete Timer” option. The timer will be cancelled.

Note: It is not possible to record two channels at the same
time.

Software Upgrade

Your TV is capable of finding and updating automatically
via the Aerial/Cable signal.

Software upgrade search via user interface

Simply navigate on your main menu. Choose Settings
and select Other Settings menu. In Other Settings
menu navigate on to the Software for Upgrade item
and press OK button to check for a new software
upgrade.

3 AM search and upgrade mode

While the TV is connected to an aerial signal. If Automatic
scanning in the Upgrade Options menu is enabled, the
TV wakes up at 03:00 and searches broadcast channels
for new software upgrades. If new software is found and
downloaded successfully, the next time the TV powers
up , it will have the new software version.

Note: If the TV fails to come on after the upgrade unplug the
TV for 2 minutes and plug in again.

Troubleshooting & Tips

Tv will not turn on

Make sure the power cord is plugged in securely to
wall outlet. The batteries in the remote control may
be exhausted. Press the Power button on the TV.
Poor picture

* Have you selected the correct TV system?

« Low signal level can cause picture distortion. Please
check antenna access.

¢ Check if you have entered the correct channel
frequency if you have done manual tuning.

¢ The picture quality may degrade when two devices are
connected to the TV at the same time. In such a case,
disconnect one of the devices.

No picture

* No Picture means that your TV is not receiving a
transmission. Have you selected the correct button on
the remote control? Try once more. Also make sure the
correct input source has been selected.

« Is the antenna connected properly?

« Is the antenna cable damaged?

« Are suitable plugs used to connect the antenna?

« If you are in doubt, consult your dealer.

No sound

» Has the TV been set to mute? To cancel mute, press
the G button, or increase the volume level.

* Sound is coming from only one speaker. Is the
balance set to one extreme? See Sound Menu
section.

Remote control - does not operate

» The batteries may be exhausted. Replace the
batteries.

Input sources - can not be selected

« If you cannot select an input source, it is possible that
no device is connected. if not

« Check the AV cables and connections if you have tried
to connect a device.

Recording unavailable

To record a programme, you should first connect a USB
disk to your TV while the TV is switched off. You should
then switch on the TV to enable recording feature. If
you cannot record, try switching off the TV and then re-
inserting the USB device.

USB is too slow

Ifa“USB is too slow” message is displayed on the screen
while starting a recording, try restarting the recording.
If you still get the same error, it is possible that your
USB disk does not meet the speed requirements. Try
connecting another USB disk.
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PC Input Typical Display Modes AV and HDMI Signal Compatibility
Thg follqwing _table is an illustration of some of the Source Supported Signals Available
typical video display modes. Your TV may not support
all resolutions. Your TV supports up to 1920x1080. PAL 50/60 ©
EXT NTSC 60 (0]
Index Resolution Frequency (SCART) | RGB 50 o)
1 800x600 56 Hz RGB 60 0
2 800x600 60 Hz Side AV PAL 50/60 o)
ide
3 1024x768 60 Hz NTSC 60 0
4 1024x768 oot 4801, 480P | 60Hz 0
5 1280x768 60 Hz
5761, 576P | 50Hz (0]
6 1360x768 60 Hz PC/ 220P 50Hz 60H o
7 1280x960 60 Hz YPbPr z z
8 1280x1024 60 Hz 1080l 50Hz,60Hz | O
9 14001050 60 Hz 1080P 50Hz,60Hz | O
10 1600x1200 60 Hz 4801 60Hz 0
1 1920x1080 60 Hz 480P 60Hz O
HDMI1 5761, 576P | 50Hz (6]
720P 50Hz,60Hz | O
10801 50Hz,60Hz | O
24Hz, 25Hz
1080P 30Hz, 50Hz, | O
60Hz
(X: Not Available, O: Available)
In some cases a signal on the TV may not be displayed
properly. The problem may be an inconsistency with standards
from the source equipment (DVD, Set-top box, etc. ). If you
do experience such a problem please contact your dealer and
also the manufacturer of the source equipment.

Supported File Formats for USB Mode

Media File Extension Format Remarks
Video Audio (Maximum resolution/Bit rate etc.)
MPEG1: 768x576 @30P
mpg, mpeg MPEG1, MPEG2
MPEG2:1920x1080 @ 30P
vob MPEG2
mp4 MPEG4, Xvid , H.264
1920x1080 @ 30P
Movie mkv H.264, MPEG4,VC-1
avi MPEG2, MPEG4, Xvid , H.264
H.264/VP6:1920x1080 @ 30P
fiv H.264/VP6/Sorenson
Sorenson: 352x288 @30P
3gp MPEG4, H.264 1920x1080 @ 30P
32Kbps ~ 320Kbps(Bit rate)
Music .mp3 - MPE‘; (1M';f?3’)e' 11\ 39K, 44.1k, 48k Hz,16K, 22.05K, 24K
Hz,8K, 11.025K, 12K Hz(Sampling rate)
.jpg -jpeg Baseline JPEG - max WxH = 17000x10000 4147200bytes
Photo . Progressive JPEG - max WxH = 4000x4000 3840000bytes
.bmp - - max WxH = 5760x4096 3840000bytes
Subtitle .sub .srt - R
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Informacion de Seguridad

ATENCION: PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA
NO RETIRE LA TAPA (O EL PANEL TRASERO).NO PODRA
REPARAR NINGUNA DE LAS PIEZAS DEL INTERIOR.
PONGASE EN CONTACTO CON PERSONAL TECNICO
CUALIFICADO

Si hace funcionar el televisor de LCD en condiciones
ambientales extremas, este puede resultar danado.

@ IMPORTANTE: por favor, lea estas
instrucciones por complete antes de
la instalacion y puesta en marcha del
televisor.

A ADVERTENCIA: |No deje nunca que
ninguna persona (incluyendo niiios) que tenga
discapacidades fisicas, sensoriales o mentales,
o0 que carezca de experiencia o conocimientos,
pueda utilizar sin supervisiéon alguna ningun
aparato electronico!

 Para ventilar el equipo, deje un espacio libre de al
menos 10 cm a su alrededor.

* No bloquee ninguna de las ranuras de ventilacion.

* NO coloque el televisor sobre superficies
resbaladizas ni inestables, o podria caer.

Espaiiol

« Utilice este aparato en climas moderados.

» Se debe poder acceder facilmente al cable de
corriente. No sitde la unidad, ni ningin mueble, etc.,
sobre el cable de alimentacion, ni lo pise. Un cable
deteriorado puede causar un incendio o provocarle
una descarga eléctrica. Agarre el cable de corriente
por la clavija del enchufe, no desenchufe el televisor
tirando del cable de corriente. No toque nunca el
cable con las manos mojadas, pues podria causar
un cortocircuito o una descarga eléctrica. No haga
nunca un nudo en el cable ni lo empalme con
otros cables. En caso de estar dafiado, un técnico
autorizado deberéa sustituirlo.No use el televisor
en lugares humedos ni mojados. No lo exponga
a liquidos. En caso de que algun liquido u objeto
sélido se introduzcan en el interior del televisor,
desenchufelo y contacte con personal técnico para
que lo revisen antes de ponerlo en marcha de nuevo.

No exponga el televisor a la luz solar directamente
ni a ninguna otra fuente de calor.

No coloque el aparato cerca de llamas
vivas o fuentes de calor intenso, como por
ejemplo un radiador eléctrico.

1

0

Un nivel excesivo de volumen en los auriculares
No coloque fuentes de llamas vivas, como
por ejemplo velas encendidas, encima del

puede provocarle la pérdida de capacidad
auditiva. @
televisor.

En caso de instalar el televisor en la pared, y a fin de
evitar cualquier lesion, debe hacerlo correctamente
y segun las instrucciones de instalacion (si la opcion
esta disponible).

En ocasiones pueden aparecer en la pantalla unos
pocos pixeles inactivos, como puntos fijos de color
azul, verde o rojo. Tenga en cuenta que esto no
afecta al funcionamiento del aparato. Tenga cuidado
de no rallar la pantalla con las ufias ni con ningun
otro objeto.

Antes de limpiar el televisor, desenchufelo de la toma

de corriente. Utilice un pafio suave y seco para la
limpieza.

AAdvertencia
A Existe el riesgo

de sufrir una descarga
eléctrica.

A Precaucion
@ ilmportante!
1@ Aviso:
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Riesgo de lesiones graves o
muerte

Riesgo de tensién peligrosa

Riesgo de lesiones o dafios en
las cosas

El sistema funcione correctamente

Notas adicionales marcadas




Comienzo

Notificaciones, Funciones y Accesorios

Informacion medioambiental

Este televisor esta disefiado para consumir menos
energia y salvaguardar el medio ambiente. Para
reducir el consumo de energia, debera realizar los
pasos siguientes:

Si se activa el modo de ahorro energético como Eco,
el televisor pasara a este modo. Tenga en cuenta que
no se podran modificar algunos ajustes de imagen.

Si selecciona el Apagado de Imagen, podra ver
en pantalla el mensaje “La pantalla se apagara
en 3 segundos.”Seleccione CONTINUAR, y OK
para confirmar la opcion. La pantalla se apagara
inmediatamente.

Es recomendable que apague o desenchufe el
televisor cuando no lo estar utilizando. De este modo
se reducira también el consumo eléctrico.

Notificaciones en el Modo de Espera

Si el televisor no recibe ninguna sefial de entrada,
como de una antena o fuente HDMI en 5 minutos,
pasara al modo de espera. La préxima vez que
encienda el televisor, el mensaje mostrara lo
siguiente: “Sin Sefal, en Modo de Espera”
Pulse OK para continuar.

El televisor pasara al modo de espera si se ha
encendido y no se hace nada con él durante un
rato. La proxima vez que encienda el televisor, el
mensaje mostrara lo siguiente: “Sin Acciones,
en Modo de Espera” Pulse OK para continuar.

-

L

* Televisor a color con mando a distancia.

« Televisor digital/cable totalmente integrado (DVB-
TIC)

* Las entradas HDMI sirven para conectar un aparato
con toma HDMI.

» Entrada USB
« Sistema de menus en pantalla.

» Toma de euroconector para dispositivos externos
(tales como Reproductores de DVD, PVR, video-
juegos, equipos de sonido, etc.).

+ Sistema de sonido estéreo.

* Teletexto.

» Conexion para auriculares.

« Sistema de programacion automatico (APS).

* Sintonizacién manual.

» Apagado automatico después de hasta seis horas.
» Temporizador.

* Bloqueo Infantil.

Espaiiol

* Silenciado automatico cuando no hay transmision.
* Reproduccion NTSC.

 AVL (Limitacion automatica del volumen).

* PLL (Busqueda de frecuencia).

* Entrada de PC.

» Plug&Play para Windows 98, ME, 2000, XP, Vista,
Windows 7.

* Modo de Juego (opcional)
» Mando a Distancia

* Pilas No Incluidas

» Manual de Instrucciones

Botones de manejo del televisor

%

Botones de Control y Funcionamiento del

1. Boton de direccion (Arriba)
2. Boton de direccion Abajo

3. Boton de Seleccion de Canal/Volumen/AV/Modo
de Espera

El botén de Control le permite manejar el Volumen,
los Canales, las Fuentes y el Modo de Espera del
televisor.

Para regular el volumen: Aumente el volumen
pulsando el boton arriba. Baje el volumen pulsando
el boton abajo.

Cambiar de canal: Presione el centro del botén, la
bandera de la informacion del canal aparecera en la
pantalla. Desplaese por los canales guardados con
los botones arriba o abajo
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Para cambiar de fuente de entrada Presione el centro
del botdn dos veces, la lista de fuentes aparecera en
la pantalla. Desplacese por las fuentes disponibles
pulsando el boton arriba o abajo.

Apagado del Televisor: Si aprieta en el centro del
botén abajo y lo mantiene pulsado unos segundos,
el televisor pasara al modo de espera.

Colocacion de las Pilas en el Mando a Distancia

Levante la tapa trasera del mando y tire suavemente
hacia arriba. Coloque dos pilas AAA. Asegurese de
que las polaridades + y - coinciden con los polos
de las pilas en el compartimento, respetandolas.
Vuelva a colocar la tapa.

o

Conexion a Corriente

IMPORTANTE: Este televisor esta disefiado para
funcionar con corriente alterna de 220-240V AC,
50 Hz. Tras desembalar el televisor, deje que
éste alcance la temperatura ambiente antes de
conectarlo a la corriente. Enchufe el cable de
corriente a la electricidad.

Conexion de Antenay Cable

Conecte el cable de antena o el cable de TV de pago
a la TOMA DE ANTENA (ANT) de la parte trasera
del televisor.

ANT.

-

Fabricado con la autorizacion de Dolby Laboratories.
RECONOCIMIENTO DE LA MARCA COMERCIAL
"Dolby" y el logotipo de la doble D son marcas

registradas de Dolby
Laboratories. DOLBY.
DIGITALPLUS

HDMI, el logotipo de HDMI y High Definition Multimedia
Interface (interfaz multimedia de alta definicién) son
marcas comerciales o registradas de HDMI Licensing

e Hoimil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Espaiiol

Informacién a los Usuarios sobre el Desecho de
Baterias y Equipos Viejos

[ Sélo para la Unién Europea]

Estos simbolos indican que el equipo que
contenga estos simbolos no de ben eliminarse
junto con los residuos domésticos. Considere
los sistemas de recoleccion o las instalaciones
de reciclaje apropiadas, si quiere deshacerse del

producto o de la bateria.
Aviso: El simbolo Pb para baterias indica que

esta bateria contiene plomo.

Products

Battery

Caracteristicas técnicas

Transmision De
Television

PAL B/G D/IKK

Bandas admitidas

VHF (BAND I/1ll) - UHF
(BAND U) - HYPERBAND

Cantidad de canales
predeterminados

1000

Indicador de canales

On Screen Display

Entrada De Antena Rf

75 Ohm (sin balance)

Tension de
Funcionamiento

220-240V AC, 50Hz.

Audio

German+Nicam Stereo

Potencia De Salida De

(con soporte)

Audio (Wrms.) (10% 2x6

Thd)

Consumo energético 65W

Peso 6,60
Dimensiones AxAxF 185 x 743 x 490

Dimensiones AxAxF
(sin soporte)

95 x 743 x 451

Temperatura
y humedad de
funcionamiento:

desde 5°C hasta 45°C,
85% de humedad
relativa maxima
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Comienzo

Mando a Distancia

Teletexto

Pulse la tecla o para acceder. Pulse de nuevo para
activar el modo mixto. Pulse de nuevo para salir. Siga las
instrucciones que aparecen en la pantalla del teletexto digital.

Teletexto digital (s6lo para el Reino Unido)

Pulse la tecla para ver la informacién de teletexto
digital. Puede manejarlo con los botones de colores, los
botones de cursor y el botén OK La forma de manejo puede
variar en funcién de los contenidos del teletexto digital. Siga
las instrucciones que aparecen en la pantalla del teletexto

digital. Cuando pulse el botén , el televisor volvera a la
emision de television.

Nota: No podra utilizar el retroceso rapido en la grabaciéon
diferida sin haber utilizado antes el avance répido de la
reproduccion.

Uso de Mi Botén 1(*): Pulse Ml BOTON 1 durante cinco
segundos, cuando esté en una fuente de entrada, canal o
enlace, hasta que se muestre en la pantalla el mensaje “MI
BOTON SE HA PROGRAMADQ’. Asi quedara confirmado
que MI BOTON esté asociado en adelante con la funcién
elegida.

Espaiiol

Modo de espera

My Button 1(*)

Sin Funcion

Cambia Modos de ecualizador

Seleccién de modo de imagen

Botones numéricos

Boton TV

Guia de Programacion Electrénica (EPG)
Menu

2 PPN r®dA

o

. Teclas de desplazamiento (Arriba/abajo/lzquierda/
(Subpagina en modo TXT)

11. Atras

12. Favoritos

13. Subir/bajar volumen

14. Informacion

15. Grabar un programa

16. Reproduccion

17. Ildioma actual

18. Retroceso rapido

19. Botén Rojo / IDTV Avanzar Pagina
20. Boton verde/ IDTV Bajar pagina
21. My Button 2(**)

22. Seleccion de Fuente

23. Temporizador de Apagado

24, Explorador Multimedia

25. Canal fuente

26. Teletexto

27. Q. menus

28. OK/Seleccionar/Detener Avance (en modo TXT) / Lista
de Canales (modo DTV)

29. Salir / Volver / P4gina indice (en modo TXT)
30. Tamafo de imagen

31. Silencio

32. Program Arriba/abajo

33. Pausa

34. Parar

35. Subtitulos

36. Avance Rapido

37. Botdn azul

38. Botdén amarillo

Uso de Mi Boton 2(**): Pulse MI BOTON 2 durante cinco
segundos, cuando esté en una fuente de entrada, canal o
enlace, hasta que se muestre en la pantalla el mensaje “MI
BOTON SE HA PROGRAMADOQ". Asi quedara confirmado
que MI BOTON esté asociado en adelante con la funcién
elegida.
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Conexiones

Conector Tipo Cables Dispositivo
) Euroconector
T | Conexion u
(atras)
VGA
Conexion E il (I
(atras)
i =
Entrada de m
AV lateral | aydio PC/ P
@ YPbPr i =
@®- Conexion
Cable de Conexion de AudioYPbPr or PC
Lateral Connection Cable (no incluido)
_ HDMI
Conexién
= (atras)
SPDIFF
. Conexién
SPDIF (atras)

A\J/ lateral AV Lateral

‘@ (AudiolVideo) | 1 |
@®- Conexién EQDIDD—I %
®- Lateral

AURICULARES Auriculares

H’ @® H Conexién e b
: Lateral @
oo | EE———

(atrés) Cable de Conexién PC or
YPbPr (no incluido)

usB

Conexién @@@

Lateral

Cl

Conexion <Z<z<z

Lateral

I@NOTA: Cuando conecte un aparato en las tomas YPbPr o AV Lateral, debera utilizar los cables incuidos
para poder realizar la conexion.Vea las ilustraciones anteriores. |Si desea habilitar la sefial YPbPr en la entrada
VGA, utilice un cable YPbPra VGA (no incluido).| No podra utilizar a la vez las opciones YPbPry VGA. |Necesitara
utilizar las entradas blanca y roja del cable de conexion AV lateral para poder habilitar la conexién de sonido de
PC. |Si se conecta un dispositivo externo en la toma de EUROCONECTOR, el televisor cambiara automéaticamente
al modo AV. |No estara disponible la sefial de salida por el euroconector mientras se estén recibiendo sefiales de
TDT (Mpeg4 H.264) o mientras esté en el modo del Explorador Multimedia. |Es recomendable conectar todos los
cables de la parte trasera del televisor antes de montarlo sobre pared mediante el correspondiente kit de montaje
(opcional). |Introduzca o extraiga el médulo de Interfaz Comun sélo si el televisor estda APAGADO. Consulte el
manual de instrucciones del médulo para obtener mas informacién sobre sus ajustes.
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Instalacion Inicial - Conexiones USB

Encendido/Apagado

Encendido del televisor

Conecte el cable de corriente a una toma de 220-240
V CA, 50 Hz.

Para encender el televisor desde el modo de espera
puede realizarlo de dos modos:

wl\» -
Pulse los botones “()”P+ / P-0 una tecla numérica
del mando a distancia.

Pulse el botdn lateral de funcién hasta que el televisor
se encienda.

Apagado del televisor

Pulse la tecla “O* del mando a distancia, o el botdn
laterla de funcion hasta que el televisor se encienda.

Para apagar por completo el televisor, desenchufe
el cable de alimentacion de la toma de corriente.
Nota: Cuando el televisor accede al modo en espera, es
posible que el indicador LED parpadee, ello indica que se
estan llevando a cabo algunas funciones del televisor, como
por ejemplo la Busqueda en Modo de Espera, la Descarga
Inalambrica, o que hay un Temporizador Activo. El indicador
LED también puede parpadear cuando encienda el televisor
en modo en espera.

Instalacion Inicial

Cuando lo encienda por primera vez aparecera el
menu de "seleccion de idioma". Seleccione el idioma
deseado y pulse OK.

A continuacion se mostrara la pantalla de instalacion
inicial. Ajuste sus preferencia con las teclas de
desplazamiento;cuando acabe, pulse OK para
continuar.

Si el modo tienda esta seleccionado , la opcién de
modo de tienda estara disponible en otros menus
de configuracién y las caracteristicas de su televisor
seran mostradas en la parte superior de la pantalla.
Se mostrara un cuadro de dialogo de confirmacion.
Seleccione Sl para continuar.

Si el Modo Inicio es seleccionado, la opcién del modo
tienda no estara disponible después de la Instalacién
Inicial. Pulse OK para continuar.

El PIN predeterminado puede variar en funcién
del pais elegido.

Utilice uno de los cédigos siguientes si se le pide
que introduzca uno para una opcion de menu: 4725,
0000 o0 1234.

Instalaciéon de Antena

Si en la pantalla de seleccién deformato de
busqueda selecciona Antena convencional el
televisor digital realizara la busqueda de emisiones
de TDT.

Espaiiol

1@ NOTA: Puede pulsar el botén MENU para cancelar la
operacion.

La Lista de canales se podra ver en la pantalla una
vez se hayan guardado todos los canales disponibles.
Si desea ordenar los canales, segun el LCN (*),
seleccione Siy pulse OK a continuacion.

Pulse MENU para salir de la lista de canales y ver
la television.

(*) LCN responde a las siglas de Numero Logico
de Canal, un sistema que organiza las sefales de
emision disponibles segun una secuencia de canales
reconocible.

Instalaciéon de Cable

Si selecciona la opcion CABLE y pulsa la tecla OK en
el mando a distancia para continuar. Para continuar
seleccione Sly pulse OK. Para cancelar la operacion,
seleccione NO y pulse OK. Desde esta ventana puede
elegir los rangos de frecuencia.

Introduzca el rango de frecuencia manualmente, con
las teclas numéricas.

Nota: La duracién de la bisqueda seré en funcién del paso
seleccionado.

Reproduccion Multimedia a través de la Entrada

Con las entradas USB del televisor podra conectar discos
duros externos de 2,5" y de 3,5" (discos con alimentaciéon
externa),o memorias USB al televisor.

iIMPORTANTE! Antes de conectar nada al televisor,
haga copias de sus ficheros. Tenga en cuenta que
el fabricante no se hace responsable de los dafios o
pérdidas de ficheros, archivos, datos o informacion.
Es posible que algunos dispositivos USB (por
ejemplo, reproductores MP3), o algunos discos duros/
lapices de memoria USB no sean compatibles con el
televisor. El televisor admite formatos de disco FAT32
y NTFS; sin embargo no estara disponible la opcién
de grabacion para discos de formato NTFS.

Podria experimentar problemas con el formateo,
en caso de que la unidad USB a formatear posea
una capacidad igual o mayor a 1TB (Terabyte).
En concreto, no es recomendable realizar estas
operaciones de forma repetida. De esta forma puede
ocasionar dafos fisicos al reproductor USB y de forma
mas concreta, al propio dispositivo USB. No extraiga
el dispositivo USB mientras esté reproduciendo un
archivo.
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Grabacion de un Programa

IMPORTANTE: Cuando vaya a utilizar un disco duro
USB nuevo, es recomendable que primero lo formatee
mediante la opcién del televisor “Formatear disco”.

Nota:Para grabar un programa, es necesario que
en primer lugar conecte un disco USB al televisor
mientras este estara apagado. A continuacién
debera encender el televisor para activar la funcion
de grabacion.

Para poder utilizar la opcién de grabacion, debera
conectar un disco USB o un disco duro externo al
televisor, y éste dispositivo debera poseer al menos
1 GB de capacidad y una compatibilidad de velocidad
2.0. Se mostrara un mensaje de error en caso de que
el dispositivo no admita la velocidad 2.0.

Nota: Los programas se guardaran en el disco USB
conectado. Si lo desea, podra realizar una copia de
seguridad, o copiar las grabaciones en un ordenador
personal, pero las mismas no se podran reproducir en
éste. Solo las podra reproducir en el televisor.

Nota: Puede haber un retardo del Lip Sync durante
el timeshifting. No se pueden realizar grabaciones
de radio. El televisor puede grabar hasta diez horas
de programas.

Los programas que se graben se dividiran en
particiones de 4GB.

En caso de que la velocidad de escritura del disco
USB conectado no sea suficiente, podria fallar la
grabacion y la funcion de timeshifting podria no estar
disponible.

Es por ello que se recomienda el uso de discos USB
adecuados para la grabacion de programas en alta
definicion.

No conecte la unidad USB/HDD durante la grabacion.
Esto podria dafar el dispositivo USB/HDD.

Se admiten soportes multiparticién. Se admite un
maximo de dos particiones distintas. La primera
particion del disco USB se utiliza para las funciones
listas para PVR. También se debe formatear como
particion principal para poderse utilizar para dichas
funciones.

Debido a problemas en la sefal, es posible que
algunos paquetes de secuencias no se graben; es por
ello que durante la reproduccion se puedan observar
congelaciones de imagenes.

Cuando el teletexto esta activado, no se podran
utilizar las teclas de Grabacion, Reproduccion, Pausa
y Mostrar (para PlayListDialog). El teletexto quedara
automaticamente desactivado en caso de iniciarse
la grabacion desde un temporizador programado.
También quedara desactivado cuando haya una
grabacion o reproduccion en curso.
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Grabacion diferida

Pulse el boton Bl (PAUSE) mientras esta viendo un
programa, para pasar al modo de grabacién diferida
(timeshifting). En el modo de grabacién diferida, el
programa se pausa y se graba de forma simultanea
en el disco USB conectado.

Pulse de nuevo el botén P> (PLAY) para ver el
programa pausado desde el momento en que lo
detuvo.

Nota: En el modo de radio no se podra utilizar el diferico
(timeshift).

Grabacion Instantanea

Pulse el boton @ (GRABAR) para grabar de forma
instantdnea un programa mientras lo esta viendo.
Podra pulsar el botén @ (GRABAR) del mando a
distancia de nuevo para poder grabar el siguiente
programa de la Guia Electrénica. En este caso, una
pantalla OSD mostrara los programas dispuestos para
la grabacion. Pulse Il (STOP) para cancelar la
grabacion instantanea.

Nota: Durante la grabacion no seré posible cambiar de canal ni
ver el Explorador Multimedia. Mientras se graba un programa o
durante el timeshifting, un mensaje de advertencia aparece en
la pantalla si la velocidad del dispositivo USB no es suficiente.

Ver los programas grabados

Seleccione la Biblioteca de Grabaciones en el menu
del Explorador Multimedia. Seleccione un programa
de la lista (previamente grabado). Pulse OK para
ver las Opciones de Reproduccion. Seleccione la
opcioén y confirmela con la tecla OK.

Nota: Durante la reproduccion no sera posible acceder al
menu principal ni a ninguna de sus opciones.
Pulselateclall (PARAR) para detener la reproduccion
y regresar a Biblioteca de grabaciones.

Avance Lento

Si mientras esta viendo los programas grabados pulsa
la tecla 1l (PAUSA), estara disponible la opcion de
avance lento. Puede utilizar el boton PP para el
avance lento. La velocidad de reproduccion puede
cambiarse pulsando el boton PP varias veces.

Configuracion de grabaciones

Para configurar grabaciones, en el menu Configuracion
seleccione la opcién Configuracion de grabaciones.

Formatear disco: Puede utilizar la opcion de
formateo, con el fin de dar formato al disco USB
conectado.

IMPORTANTE: Tenga en cuenta que si activa esta
opcion, se perderan TODOS los datos almacenados
en el dispositivo USB, y que el formato del mismo
cambiara al sistema FAT32. En caso de que el
disco USB no funcione bien del todo, podra intentar
formatearlo. En la mayoria de los casos se restablece
el funcionamiento normal formateando el disco duro;
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sin embargo, se perderan TODOS los datos que
estuvieran almacenados.

Nota: Si aparece el mensaje “USB funciona muy lento
cuando empiece a grabar, intente solucionarlo reiniciando
la grabacion. Si aun asi persiste el error, ello puede deberse
a que el disco USB no cumpla con los requerimientos de
velocidad. Intente conectar otro disco USB.

Menu del Explorador Multimedia

Podra reproducir fotografias, musica y peliculas
guardadas en un USB, conectandolo al televisor
y utilizando el Explorador Multimedia. Conecte
un disco USB a la entrada ubicada en el lateral
del televisor. Pulsando MENU mientras esté en el
Explorador Multimedia le dara acceso a los ajustes
de Imagen, Sonido y Configuracion. Pulsando MENU
de nuevo saldra de esta pantalla. Podra configurar las
preferencias del explorador multimedia en la ventana
Configuracion.

”

Modo de operacién Loop/Shuffle (Repetir/Aleatorio)

Iniciar reproduccion con > y
activar

El televisor reproduce el
siguiente fichero y repite la lista.

Iniciar reproduccién con OK y
activar

el mismo fichero sera repetido
en un ciclo (repetir).

el fichero sera reproducido en

Iniciar reproduccién con OK/» y

activar forma aleatoria.

Menu Rapido

El menu de Configuracion Rapida le permite acceder
de modo inmediato a algunas de las opciones. En
este menu se incluye el Modo de Ahorro Energético,
el Modo de Imagen, los Ajustes del Ecualizador y el
Temporizador de Apagado. Pulse la tecla Q.MENU
del mando a distancia para ver el menu rapido. Lea
los capitulos siguientes para obtener informacion
acerca de las funciones mencionadas.

Espaiiol
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Caracteristicas y Funciones de los Menus

Contenido del Menu de Imagen

Puede cambiar el modo de imagen para ajustarse a sus preferencias o

Modo necesidades. El modo de imagen puede configurarse como: Cine, Juegos,
Deportes, Dinamica y Natural.

Contraste Configura los valores de iluminacion y oscuridad de la pantalla.

Brillo Configura los valores del brillo de la pantalla.

Nitidez Configura los valores de nitidez de los objetos mostrados en pantalla.

Color Configura los valores de los colores ajustando éstos.

Modo de Ahorro
Energético

Para fijar el modo de Ahorro Energético como Eco, Desactivacion de Imagen y
Desactivado.

(Cuando el modo sea dinamico, se desactivara automaticamente el ahorro
energético)

Retroiluminacion
(opcional)

Esta funcion permite controlar el nivel de retroiluminacion. Si activa el Modo de
ahorro energético, no podra ver como disponible la opcion de Retroiluminacion. En
los modos VGA o Explorador Multimedia, o mientras tenga el modo de imagen en
Juego, no se podra activar la retroiluminacién

Reduccion de ruido

Si la sefial de difusion es débil y la imagen es ruidosa, utilice la opcién de
Reduccién de Ruido para reducir la cantidad de ruido.

Configuracion Avanzada

Contraste Dinamico:

Podra variar el contraste dinamico a los valores deseados.

Temperatura del
Color

Configura el tono deseado en los colores.

Zoom de Imagen

Fija el tamafio de imagen deseado en el menu de zoom de imagen.

Nota: Auto (Sélo disponible en modo euroconector el 8° pin del euroconector alto
voltaje/ baja voltaje

Las peliculas se graban con un numero de fotogramas por segundo diferente al de

Modo Filme los programas de television. Active esta funcion cuando esté viendo peliculas, para
poder ver de forma mas nitida las escenas rapidas.
Tono de Piel: El tono de piel se puede cambiar entre -5y 5

Cambio de Color

Configura el tono deseado en los colores.

Ganancia RGB:

Puede configurar la temperatura del color mediante la funcion de Ganancia RGB.

Reinicio

Restablece la imagen a los valores de fabrica.(Excepto el modo de Videojuegos)

Autoposicionamiento
(en modo PC)

Optimiza de forma automatica la pantalla. Pulse OK para optimizarla.

Posicion H
(Horizontal — en
modo PC)

Esta opcion desplaza la imagen horizontalmente hacia la derecha o la izquierda de
la pantalla.

Posicién V (Vertical —
en modo PC)

Esta opcion desplaza la imagen verticalmente hacia la parte inferior o superior de la
pantalla.

Frecuencia de Reloj
(en modo PC)

Los ajustes de Frecuencia de Reloj corrigen las interferencias que aparecen como
banda vertical en presentaciones que contengan muchos puntos como por ejemplo
hojas de calculo, o parrafos o textos de letra pequefia.

Fase (en modo PC)

Dependiendo de la resolucién y la frecuencia de barrido que usted fije en el
televisor, usted puede ver una imagen con ruido o con neblina en la pantalla. En
dicho caso, usted puede utilizar este elemento para obtener una imagen clara por
medio del método de ensayo y error.

Algunas de las opciones del menu de imagen no estaran disponibles en el modo VGA (modo PC). En su lugar, la configuracion
VGA se afiadiré a la configuracioén de imagen mientras esta en modo PC.
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Caracteristicas y Funciones de los Menus

Contenido del Menu

de Sonido

Volumen Ajusta el nivel del volumen.
. Selecciona el ecualizador. Solo se podra ajustar personalizadamente cuando esté
Ecualizador )
en el modo de usuario.
Balance Esta funcién se utiliza para dar mas énfasis al altavoz derecho o al izquierdo.
Auriculares Fija el volumen de los auriculares.

Modo de Sonido

Puede seleccionar un modo de sonido. (si el canal elegido lo admite).

AVL (Limite de
volumen automatico)

Funcion que sirve para indicar un nivel fijo de salida de sonido entre canales.

Salida Digital

Fija el tipo de salida de sonido digital.

Contenido del Menu

de Configuracion

Acceso Condicional

Controla los moédulos de acceso condicional (CAM) si los hubiera disponibles.

Idioma

Configura las opciones de idioma (-puede cambiar en funcion del pais elegido)
la configuracion que preferida y actual estara disponible. Esta configuracién sélo
podra modificarse si el canal emisor lo admite.

Parental

Introduzca la contrasefia correcta para modificar la configuracion paterna. Podra
ajustar facilmente el bloqueo de menus, por edad (que puede variar en funcion del
pais elegido) y el bloqueo infantil. También podra fijar un nuevo PIN.

Temporizadores

Establece temporizador de apagado automatico para apagar el televisor después
de un cierto tiempo. Permite configurar temporizadores para los programas
seleccionados. (grabacion USB)

Configuracion de
grabaciones

Muestra el menu de configuracién de grabacion, siendo necesaria conexién USB.

Fecha/Hora

Permite configurar la fecha y hora.

Fuentes

Permite activar o desactivar las opciones de la fuente elegida.

Otros Ajustes: Muestra las otras opciones del televisor:

Desconexion por
Tiempo del Menu

Cambia la duracién de tiempo de desconexién de las pantallas de menus.

Buscar Canales

Cuando esta funcion esta activada, el proceso de busqueda también localizara los

Codificados: canales codificados.

Fondo Azul Activa o desactiva el Fondo Azul cuando la sefial sea débil o no exista.
Actualizacion de , . . . . . . -
T Esta opcion mantiene actualizado su receptor con la mas reciente informacion.

Version de la
aplicacién

Mostrara la version de la aplicacion.

Personas con
Dificultades Auditivas

Permite las funciones especiales incluidas en la sefal del canal emisor.

Audio descripcion

La funcién de audio descripcidn consiste en una pista de narracién adicional,
durante la emision de programas y peliculas, para las personas invidentes o con
dificultades de vision. Sélo podra utilizar esta funcion si el canal emisor admite esta
pista de narracion adicional.

Nota: La funcion de audiodescripcién no estara disponible durante la grabacién ni durante
el modo diferido.
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Caracteristicas y Funciones de los Menus

Apagado Automatico

Puede establecer el valor de apagado automatico en esta funcion. Tras alcanzar
el tiempo fijado en el cual no se realiza ninguna operacion con el televisor, éste se
apagara.

Busqueda en Modo
de Espera (opcional)

Si se activa la Busqueda en Modo de Espera, con el televisor en este modo, se
buscaran las sefales disponibles. Si el televisor encuentra cualquier sefial nueva o
que no se tuviera ya, se mostrara una pantalla solicitandole que confirme o no los
cambios. Después de esta, la lista de canales se actualiza y modifica.

Modo Tienda
(opcional)

Si esta mostrando el televisor en una tienda, puede activar este modo. Mientras
esté

activado el Modo Tienda, algunas opciones del menu podrian no estar disponibles.

Modo de encendido
del televisor

Esta configuracion fija la preferencia de encendido.

Contenido del Menu

de Instalacion y Resintonizacién

Busqueda Automatica
de Canales
(Resintonizacion)

(Si la opcion
estuviera disponible)

Muestra las opciones de sintonizacién automatica. Antena digital aérea: Busca
y guarda emisoras de sefial DVB. Cable Digital: Busca y guarda emisoras de
sefial DVB de cable. Analdgica: Busca y guarda emisoras de sefial analdgica.
Antena Digital aérea y Analodgica: Busca y guarda emisoras de sefial DVB aérea
y estaciones analdgicas. Cable Digital y Analégico: Busca y guarda emisoras de
sefial DVB de cable y estaciones analdgicas.

Busqueda Manual de
Canales

Esta funcioén puede utilizarse para la entrada directa de canales.

Busqueda de canales
en lared

Busca los canales enlazados en el sistema de se?!.

Sintonizacion Fina de
Canales Analégicos

Puede utilizar esta opcion para la sintonizacion fina de canales analdgicos. En
caso de no haber canales analdgicos guardados, esta opcién no estara disponible.

Instalacion Inicial

Borra todos los canales y configuraciones guardadas, restableciendo el televisor a
los valores de fabrica.
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General / Funcion de TV

Manejo de la Lista de Canales

El televisor ordenara los canales guardados en la
Lista de canales. Podra modificar esta lista, fijar sus
canales favoritos o configurar las emisoras activas
a mostrar mediante las opciones del menu de Lista
de canales.

Configuracién de control parental

El sistema de control paterno permite bloquear algunos
canales y menus para que no puedan verse.
Para ver las opciones disponibles de bloqueo, debera
introducirse el PIN. El PIN por defecto es 0000.
Tras introducir el codigo correcto, se mostraran las
opciones del menu de control paterno:

Bloqueo del menu: Esta configuracién activa o
desactiva el acceso al menu.

Bloqueo por edad: Cuando lo haya fijado, esta
opcion permite recoger informacion sobre la emision
y si el bloqueo para adultos esta activado y es una
emision no apta para menores, desactivara el acceso
al canal.

Bloqueo Infantil: Si activa el Bloqueo infantil, el
televisor solamente podra manejarse mediante el
mando a distancia. En este caso, los botones del
panel de control no funcionaran.

Fijar PIN: Define un nuevo PIN.

El PIN predeterminado puede variar en funcién
del pais elegido.

Utilice uno de los cédigos siguientes si se le pide
que introduzca uno para una opcion de menu: 4725,
0000 o 1234.

Guia de Programacion Electrénica (EPG)

Algunos canales (no todos) muestran informacion
sobre el programa actual y sobre los siguientes. Pulse
el boton & para ver el menu de Programacion
Electrénica (EPG).
Arriba/Abajo/lzquierdo/Derecho: Desplazarse por
la EPG

OK: Muestra las opciones para los canales.

INFO (i): Muestra la informacién detallada del canal
seleccionado.

VERDE: Cambia al Horario Listado de la EPG.
AMARILLO: Cambia al Horario de la EPG.
AZUL:Muestra las opciones de filtros.

@® (GRABAR): El televisor grabara el programa
seleccionado. Para detener la grabacion, pulselo
nuevamente.

IMPORTANTE: Conecte un disco USB al televisor mientras

éste se encuentre apagado. A continuacion debera encender
el televisor para activar la funcién de grabacion.
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Nota: Durante la grabacion no sera posible cambiar de canal
ni de fuente.

Opciones de programas

En el menu EPG, pulse OK para acceder al menu
Opciones de eventos.

Seleccién de canal

En el menu EPG, puede cambiar a los canales
seleccionados utilizando esta opcion.

Grabar/Borrar el temporizador de grabacion

Tras haber seleccionado un canal en la EPG, pulse
OK. Seleccione la opcion “Grabar” y confirmela con
la tecla OK. Esta operacion fijara la grabacion del
programa elegido.

Para anular una grabacién programada, marque el
programa en cuestion y pulse OK; a continuacion
seleccione la opcion “Borrar grab. Timer” (“Borrar
Temporizador”). Esto cancelara la grabacion.

Fijar temporizador/Borrar temporizador

Tras haber seleccionado un canal en la EPG, pulse
OK. Seleccione la opcion “Fijar Temporizador para
el Evento” y confirmela con el botén OK. Puede fijar
temporizadores para los siguientes programas. Para
cancelar un temporizador fijado, marque el programa
en cuestion y pulse OK. A continuacion seleccione
la opcion “Borrar Temporizador”. Se cancelara el
temporizador.

Nota: No es posible grabar de dos canales a la vez.

Actualizacion de Software

El televisor puede buscar actualizaciones
automaticamente por la sefial de Antena o Cable e
incluso Internet.

Actualizacion de software mediante la
interfaz de usuario.

Simplemente navegue por el menu principal.
Seleccione los menus Configuracion y Otros
Ajustes. Dentro del menu Otros Ajustes, navegue a
la Actualizacion de Software y pulse OK para abrir
el menu Opciones de Actualizacién.

Nota: Se necesita conexién a Internet. Intente la actualizacion
por la sefial de television en caso de no tener conexiéon a
Internet. Si encuentra una actualizaciéon, comenzara a
descargarla. PulseOK para continuar con la operaci?
de reinicio.

Busqueda en Segundo Plano y Modo de
Actualizacion

Mientras el televisor esté conectado a sefial de
antena. Si la busqueda Automatica en el menu de
Opciones de Actualizacién esta activada, el televisor
se encendera a las 3:00 y buscara actualizaciones
de software. Si encuentra y descarga una nueva
actualizacion, la proxima vez que se encienda contara
con una nueva version de software.
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Nota: Si el televisor no se enciende tras actualizarlo,
desenchufelo unos dos minutos y vuélvalo a enchufar.

Solucién de Problemas y Consejos

El televisor no se enciende

Asegurese de que esté bien enchufado a la corriente.
Las pilas del mando a distancia podrian estar
gastadas. Pulse el botén de encendido del televisor o

Mala calidad de imagen

« ¢ Ha elegido el sistema adecuado de Televisiéon?

» Labajaintensidad de la sefial puede distorsionar la
imagen. Compruebe el estado de la antena.

e Si ha sintonizado el televisor manualmente,
asegurese de haber introducido la frecuencia
correcta.

e Cuando se conectan al televisor dos equipos
periféricos a la vez puede disminuir la calidad de
la imagen. En ese caso, desconecte uno de los
equipos periféricos.

Sin imagen

» Sin imagen significa que su televisor no esta
recibiendo sefial alguna. Ha pulsado los botones
correctos del mando a distancia? Inténtelo de nuevo.
Asegurese también de haber seleccionado la fuente
de entrada correcta.

 La antena esta conectada correctamente?

» Ha conectado el cable de antena?

» Se estan utilizando los enchufes apropiados para
conectar la antena?

« Si tiene dudas, consulte con su distribuidor.
Sin sonido

» Ha silenciado el sonido del televisor? Para cancelar
la opcion muda, presione la tecla '95{ oincremente
el nivel de volumen.

« El sonido sélo proviene de un altavoz La opcién
balance esta fijada para un solo altavoz? Consulte
el Menu de Sonido.

El mando a distancia no funciona

« Las pilas podrian estar gastadas. Sustituya las pilas.

No se pueden seleccionar las Fuentes de

entrada

» Si no puede seleccionar una fuente de entrada,
puede deberse a que no haya conectado ningun
dispositivo.

« Si ha tratado de conectar un dispositivo, revise los
cables y las conexiones AV.
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Grabacion No Disponible

Para grabar un programa, es necesario que en primer
lugar conecte un disco USB al televisor mientras este
estara apagado. A continuacion debera encender
el televisor para activar la funcién de grabacioén. Si
no puede realizar la grabacion, apague el televisor,
extraiga el dispositivo USB

El USB funciona muy lento

Si aparece el mensaje “USB funciona muy lento”
cuando empiece a grabar, intente solucionarlo
reiniciando la grabacién. Si aun asi persiste el error,
ello puede deberse a que el disco USB no cumpla
con los requerimientos de velocidad. Intente conectar
otro disco USB.
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Modos habituales de visualizacién de entrada de Compatibilidad con Senales AV y HDMI
La siguiente tabla es una ilustracion de alguno de Sefales . .
los modos generales de visualizacion de video. | | Fuente i S Disponible
Es posible que el televisor no admita todas las
resoluciones. El televisor admite hasta 1920x1080. PAL 50/60 0
= NTSC 60 o
i EUROCO
Index Resolution Frequency
NECTOR | RGB50 o
1 800x600 56 Hz RGB 60 fo)
2 800x600 60 Hz AV Lateral PAL 50/60 o
atera
3 1024x768 60 Hz NTSC 60 o
4 1024x768 66 Hz
4801, 480P | 60Hz O
5 1280x768 60 Hz
6 1360x768 60 Hz 5761, 576P | 50Hz o
7 1280x960 60 Hz 720P 23:20* o)
z
8 1280x1024 60 Hz PC/YPbPr S0rs0
9 1400x1050 60 Hz 10801 60H§ 10
10 1600x1200 60 Hz 1080p 50HZ0, o
1 1920x1080 60 Hz 60HzZ
4801 60Hz (0]
480P 60Hz O
5761, 576P | 50Hz (e}
50Hz0,
720P 60Hz (0]
HDMI1 50HZ0
z0,
1080l 60Hz2 O
24Hz,
25Hz
1080P 30Hz, O
50Hz,
60Hz

(X: No disponible, O: Disponible)

Puede que en algunos casos la sefal del televisor LCD no
se muestre correctamente. El problema puede deberse a una
incompatibilidad con las normas de emision del equipo fuente
(DVD, decodificador, etc.). Si experimenta este problema por
favor contacte con su distribuidor y también con el fabricante
del aparato.
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Comienzo

Formatos de archivo admitidos en el modo USB

. Extension del Formato Notas
Medio . E
fichero Video Audio (Resolucién n}axma, velocidad de
bits. etc.)
MPEG1: 768x576 @30P
mpg, mpeg MPEG1, MPEG2
MPEG2:1920x1080 @ 30P
vob MPEG2
.mp4 MPEG4, Xvid , H.264
’ mkv H.264, MPEG4,VC-1 1920x1080 @ 30P
Pelicula
.avi MPEG2, MPEG4, Xvid , H.264
H.264/VP6:1920x1080 @ 30P
fiv H.264/VP6/Sorenson
Sorenson: 352x288 @30P
3gp MPEG4, H.264 1920x1080 @ 30P
e MPEG 1 Layer 1/2| 32Kbps ~ 320Kbps(velocidad de bits)
Musica .mp3 R
(MP3) 32KHz ~ 48KHz(tasa de muestreo)
.ipg .jpeg Linea base JPEG - max WxH = 15360x8640 4147200bytes
Fotografia . JPEG progresivo - max WxH = 9600x6400 3840000bytes
.bmp - - AxA max. = 5760x4096 3840000bytes
Subtitulos| _sub .srt _ N :
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Sicherheitsinformationen

VORSICHT

GEFAHR ELEKTRISCHER

SCHLAGE! NICHT OFFNEN!

VORSICHT: UM DIE GEFAHR VON STROMSCHLAG ZU
REDUZIEREN, DECKEL NICHT ABNEHMEN (ODER
GEHAUSE)

NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.
WENDEN SIE SICH AN QUALIFIZIERTES
SERVICEPERSONAL.

Ein Betrieb des TV-Gerats unter extremen
Umgebungsbedingungen kann zur Beschadigung
des Gerats fiihren.

Wenn es Stirme und Blitzen gibt, oder das TV
iji fur eine eile nicht benutzt werden kann z. B.

in den Ferien), trennen Sie das TV Gerat vom
Netz. Der Netzstecker wird verwendet, um das
TV-Gerat vom Netz zu trennen und muss daher
stets gut zuganglich sein.

Hinweis: Folgen Sie den Anweisungen am Bildschirm um)

die bezogenen Eigenschaften zu bedienen.

Das Ausrufezeichen in einem gleichseitigen
Dreieck soll den Benutzer auf wichtige
Bedienungs-, Wartungs- und Reparaturhinweise
in den mitgelieferten Dokumenten aufmerksam
machen.
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@ Bitte lesen Sie diese Anleitung
vollstandig vor der Installation oder
Inbetriebnahme.

A WARNHINWEIS: Lassen Sie niemals Personen
(einschlieBlich Kinder) mit eingeschrankten
physischen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten oder mangels Erfahrung und / oder
Kenntnisse unbeaufsichtigt elektrische Gerat
benutzen!

* Halten Sie um das Fernsehgerat mindestens 10 cm
Abstand zu Mébeln etc. ein, um eine ausreichende
Luftzirkulation zu gewahrleisten.

* Blockieren Sie niemals die Belliftungsoffnungen
und -lécher.

Stellen Sie den Fernseher nichtauf geneigten
oder instabilen Flachen. Das Fernsehgerat kann
umkippen.

Verwenden Sie dieses Gerat nur in gemaRigten
Klimabedingungen.

Der Stecker des Stromkabels sollte leicht zuganglich
sein. Stellen Sie keine Gegenstéande auf das
Netzkabel (weder das Gerat selbst, noch Mdbel
usw.) und klemmen Sie das Kabel nicht ein.
Beschadigungen am Netzkabel/Netzstecker
kénnen zu Bréanden oder Stromschlagen fihren.
Handhaben Sie das Netzkabel immer am Stecker,
trennen Sie das TV-Gerat nicht durch Ziehen des
Netzsteckers vom Netz. Beriihren Sie niemals das
Netzkabel / den Stecker mit nassen Handen, da
dies einen Kurzschluss oder elektrischen Schlag
verursachen kann. Machen Sie niemals Knoten in
das Netzkabel, und binden Sie es nie mit anderen
Kabeln zusammen. Wenn es beschadigt ist, muss
sie ersetzt werden, jedoch sollte dies nur von
qualifiziertem Personal durchgefiihrt werden.
Setzen Sie den Bildschirm nicht hellem Sonnenlicht
aus. Sollte ein harter Gegenstand auf das Gerat
fallen oder Flussigkeit in das Gerat eindringen,
muissen Sie das Gerat ausstecken und durch eine
qualifizierte Fachkraft Giberpriifen lassen, bevor es
wieder betrieben werden kann.

Setzen Sie das TV nicht direkter Sonneneinstrahlung
oder anderen Warmequellen aus.

Das Gerat darf weder offenem Feuer noch
anderen Quellen intensiver Hitzestrahlung,
wie elektrischen Radiatoren, ausgesetzt
werden.

0

» Zu hoher Schalldruck oder zu hohe Lautstarken von
Kopf- oder Ohrhérern kénnen zu Gehérschaden
fihren.

 Stellen Sie sicher, dass keine offenen @
Flammen, wie z. B. brennende Kerzen, auf
das Gerat gestellt werden.
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* Um Verletzungen zu vermeiden, muss dieses
Fernsehen in Ubereinstimmung mit den
Installationsanweisungen sicher an der Wand
befestigt werden (wenn diese Option verflgbar ist).

* Gelegentlich kénnen einige inaktive Pixel als
unveranderlich blaue, grine oder rote Punkte
erscheinen. Wir méchten ausdriicklich darauf
hinweisen, dass dies die Leistung oder
Funktionsfahigkeit lhres Produkts aber in keiner
Weise beeintrachtigt. Achten Sie darauf, den
Bildschirm mit den Fingernageln oder anderen

harten Gegenstanden nicht zu zerkratzen.

« Ziehen Sie vor der Reinigung des Fernsehen den
Netzstecker aus der Steckdose. Benutzen Sie nur

ein weiches und trockenes Tuch.

A Warnhinweis

Schweres oder tédliches
Verletzungsrisiko

A * Gefahr elektrischer
Schlage.

Gefahrliches Spannungsrisiko

A Vorsicht

Verletzungs-und
Schadensrisiko

@ Wichtig!

Betreiben Sie das System
korrekt

1@ Hinweis:

Zusatzliche Hinweise markiert

Deutsch
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Erste Schritte

Meldungen & Eigenschaften & Zubehor

Umweltinformationen

Dieses TV-Gerat wurde so konstruiert, dass es die
Umwelt schitzt und weniger Energie verbraucht.
Um den Energieverbrauch zu senken, gehen Sie
wie folgt vor:

Wenn Sie den Oko-Modus auf Ein setzen, schaltet
das Gerat in den stromsparenden Modus um. Die
Energieparmodus Einstellungen befinden sich im
Abschnitt "Bild" des Hauptmens. Ist dies nicht der
Fall, kdnnen die Einstellungen nicht gedndert werden.

Wenn das Bild als Aus gewahlt ist, wird die “Der
Bildschirm wird sich in 3 Sekkunden ausschalten.”
Meldung auf dem Bildschirm angezeigt. Wahlen Sie
WEITER und driicken Sie OK, um fortzufahren. Der

Bildschirm wird in 15 Sekunden ausgeschaltet.

Schalten Sie das Gerat aus oder ziehen Sie den
Netzstecker, wenn das TV-Gerat nicht verwendet wird.
Dies wird auch den Energieverbrauch reduzieren.

Standby-Meldungen

Wenn das Fernsehgerat fir 5 Minuten keinen
Eingangssignal empfangt (z.B. von einer Antenne
oder HDMI Quelle), wird das Fernsehgerat sich in
den Standby versetzen. Wenn Sie als nachstes
das Fernsehgerat einschalten, wird die folgende
Meldung angezeigt: ,Standby kein Signal®
Dricken Sie OK, um fortzufahren.

Wenn das Fernsehgerat eingeschaltet gelassen
wird und fur 4 Stunden nicht betrieben war, wird
das Fernsehgerat sich in den Standby versetzen.
Wenn Sie als nachstes das Fernsehgerat
einschalten, wird die folgende Meldung angezeigt:
Wahlen Sie WEITER und dricken Sie OK, um
fortzufahren.

* Fernbedienbarer Farbmonitor
« Vollintegriertes Digital-/Kabel-TV (DVB-T/C)

» Der HDMI-Eingang dienr zum Anschluss eines
Gerats mit einer HDMI-Buchse.

» USB-Eingang
* OSD-Menusystem

» Scart-Buchsen fiir externe Gerate (wie Video,
Videospiele, Stereoanlage etc.)

* Stereo-Audiosystem

* Teletext.

» Kopfhoreranschluss.
 Autoprogrammierung.

» Manuelle Sendereinstellung

-

L
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» Automatische Abschaltung nach bis zu sechs
Stunden.

* Ausschalttimer.
* Kindersicherung

* Automatische Stummschaltung, wenn keine
Uertragung stattfindet.

* NTSC-Wiedergabe.

» AVL (Automatische Tonbegrenzung)
» PLL (Frequenzsuche)

» PC-Eingang.

* Plug&Play fir Windows 98, ME, 2000, XP, Vista,
Windows 7.

* Spielemodus (Optional)

* Fernbedienung

« Batterien Nicht Im Lieferumfang
* Betriebsanleitung
Steuertasten am TV-Gerit)

%

TV-Bedientasten & Betrieb

1. Nach oben
2. Nach unten
3. Programm/Lautstarke/AV/Standby-Schalter

Der Kontrol-Schalter ermdglicht Ihnen die Lautstarke
/ Programme / Quellen und Standby-Ein-Funktionen
des Fernsehers zu steuern.

Um die Lautstarke zu andern: Erhéhen Sie die
Lautstarke durch Driicken der Taste nach oben.
Erhéhen Sie die Lautstarke durch Driicken der Taste
nach unten.
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Kanal wechseln: Kanal wechseln: Blattern Sie durch
die gespeicherten Kanéle durch Driicken der Taste
nach oben oder unten

Zum Andern der Signalquelle: Driicken Sie die Mitte
der Taste zweimal, Quellenliste uf dem Bildschirm
angezeigt. Blattern Sie durch die gespeicherten
Kanale durch Driicken der Taste nach oben oder
unten.

TV ausschalten: Driicken Sie die Mitte der Taste nach
unten und halten Sie sie fiir ein paar Sekunden, der
Fernseher wird in den Standby-Modus versetzt.

Legen Sie die Batterien in die Fernbedienung ein

Nehmen Sie die Abdeckung an der Rickseite
der Fernbedienung vorsichtig ab. Legen Sie zwei
Batterien vom Typ AAA ein. Achten Sie auf die
Polaritat (Pole + und - der Batterien).

=

2 )/ 3,

Stromversorgung anschlieBen
WICHTIG: Das Gerat ist nur flir den Betrieb mit 220-
240VV Wechselspannung bei einer Frequenz von
50 Hz ausgelegt. Geben Sie Ihrem Gerat nach dem
Auspacken genug Zeit, sich der Raumtemperatur der

Umgebung anzupassen, bevor Sie es einstecken.
Stecken Sie das Netzkabel in eine Netzsteckdose.

Anschluss der Antenne

SchlielRen Sie den Antennen- oder Kabel-TV-Stecker
an die Buchse ANTENNENEINGANG (ANT) an der
Rickseite des TV-Gerats an.

ANT.

@....
[ Meldung |

Hergestellt unter Lizenz der Dolby Laboratories.
INHABER DER MARKENZEICHEN [Y]DOLBY.
“Dolby” und das Doppel-D-Symbol DIGITAL PLUS

sind Warenzeichen der Dolby
Laboratories.

"HDMI, das HDMI-Logo und High-Definition
Multimedia Interface sind Markenzeichen oder
eingetragene Markenzeichen der
HDMI Licensing LLC."

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Deutsch

Informationen liber die Entsorgung von Altgeraten
und Batterien

[nur fiir die Européische Union]

Diese Symbole zeigen an, dass das elektrische oder
elektronische Gerat am Ende seiner Nutzungsdauer
nicht als normaler Haushaltsmiill entsorgt werden darf.
Wenn Sie dieses Produkt oder Batterien entsorgen
wollen, beachten Sie bitte die Sammelsysteme
und —einrichtungen fir die entsprechende
Wiederverwertung.

Hinweis: Das Zeichen Pb unter dem Batteriensymbol zeigt
an,dass diese Batterie Blei enthélt.

Batterie
Produkte
Technische Daten

TV-Ubertragung PAL B/G D/KK

VHF (BAND I/Ill) - UHF
(BAND U) - HYPERBAND

Empfangskanile

Anzahl der
voreingestellten
Kanale

1000

Kanalanzeige Bildschirmanzeige

RF-Antenneneingang

75 Ohm (nicht geregelt)

Operating Voltage

220-240V AC, 50 Hz.

Audio

Deutsch+Nicam Stereo

Audio Output Power

(WRMS.) (10% THD) 2x6
Stromverbrauch 65W
Gewicht 6,60

TV Dimensions DxLxH
(with foot)

185 x 743 x 490

TV Dimensions DxLxH
(without foot)

95 x 743 x 451

Operation
temperature and
operation humidity:

5°C up to 45°C, 85%
humidity max
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Erste Schritte

Fernbedienung
1)

Teletext

Driicken Sie die Taste &. Drlicken Sie erneut, um
Mix-Modus zu aktivieren. Driicken Sie nochmals diese
Taste, um den Modus wieder zu verlassen. Folgen Sie
den Anweisungen, die auf dem Bildschirm des digitalen
Teletexts angezeigt werden.

Digitaler Teletext (nur fiir UK)

Driicken Sie die Taste um die digitalen Teletext-
Informationen anzuzeigen. Steuern Sie diese Information
Uber die farbigen Tasten, die Cursortasten und die
Taste OK. Die Bedienfunktion kann je nach Inhalt des
digitalen Teletexts unterschiedlich sein. Folgen Sie den
Anweisungen, die auf dem Bildschirm des digitalen
Teletexts angezeigt werden. Wenn Sie die Taste driicken,
schaltet das TV-Gerat auf normalen Fernsehbetrieb
zurlck.

Deutsch

Standby

Meine Taste 1:

Keine Funktion

Keine Funktion (bei DVB-Kanélen)
Auswahl Bildmodus

Zifferntasten

TV Button

Elektronischer Programmfiihrer (EPG)
Menu

0. Navigationstasten (Up/Down/Links)(Rechts-TXT
Unterseite)

11. Zuriick

12. Favoriten

13. Lautstarke +/ -

14. Info

15. Aufgezeichnetes Programm
16. Wiedergabe

17. Aktuelle Sprache

18. Schneller Ricklauf

19. Taste Rot/ IDTV Seite for
20. Taste Grun / IDTV Seite zuriick
21. Meine Taste 2:

22. Quellenauswahl

23. Ausschalttimer

24. Medienbrowser

25. Kanale tauschen

26. Teletext

27. Schnell Meni

28. Okay (Speichern) / Halten (im TXT-Modus) /
Kanalliste (DTV-Modus)

29. Return / Verlassen / Indexseite (im TXT-Modus)
30. BildgroRe

31. Stummschaltung

32. Program Auf / Ab

33. Pause

34. Stop

35. Untertitel

36. Schneller Vorlauf

37. Taste Blau

38. Taste Gelb

MY BUTTON 1

Wenn auf einer gewlinschten Quelle, auf einem
Kanal oder Link, driicken Sie MY BUTTON 1 flr

5 Sekunden, bis die “MY BUTTON ist eingestellt”
Meldung auf dem Bildschirm angezeigt wird. Dies
bestatigt, dass das ausgewahlte MY BUTTON jetzt
mit der gewahlten Funktion verbunden ist.

MY BUTTON 2

Wenn auf einer gewiinschten Quelle, auf einem Kanal
oder Link, driicken Sie MY BUTTON 2 fiir 5 Sekunden,
bis die “MY BUTTON ist eingestellt” Meldung auf dem
Bildschirm angezeigt wird. Dies bestatigt, dass das
ausgewahlte MY BUTTON jetzt mit der gewahlten
Funktion verbunden ist.

S9Nk N=
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Erste Schritte

Anschluss Typ Kabel Gerat

Scart-
Anschluss
(zuriick)

UW

BRRIIELL

VGA
Anschluss
(zuriick)

SIDE AV PC/YPbPr
Audio
Anschluss Seitlicher Audio

(Seite) YPbPr oder PC Verbindungskabel
(nicht mitgeliefert)

HDMI

Anschluss

(zuriick)

SPDIFF
‘ Anschluss
SPDIF (zurtick)
SIDE AV

Seiten-AV =d[ [ af[ =

Audio / Video =[]0 af =
Anschl 10

nschluss o=

(Seite) (nicht mitgeliefert)

KOPFHORER | Kopfhdrer
‘ ® H Anschluss | =

(Seite) @

YPbPr Video E
Anschluss

(zuriick) PC zu YPbPr Verbindungskabel (nicht
mitgeliefert)

usB

Anschiuss | L L

(Seite)

(o]

Anschluss <Z<Z<Z

(Seite)

1@ HINWEIS: Wenn Sie ein Gerit iiber den seitlichen AV-Eingang anschlieBen, miissen Sie die mitgelieferten
Anschlusskabel benutzen, um die Verbindung zu aktivieren. Siehe dazu die Abbildung oben. | Um das YPbPr-
Signal iiber den PC-Eingang zu erméglichen, kénnen Sie ein YPbPr-auf-VGA-Adapterkabel (nicht mitgeliefert)
verwenden. |Sie kbnnen VGA und YPbPr nicht gleichzeitig verwenden. | Um PC-Audio zu aktivieren, miissen Sie
die Rot-WeiB-Eingdnge des mitgelieferten SIDE AV-ANSCHLUSS Kabels benutzen. | Wenn ein externes Gerét
liber den SCART-Anschluss angeschlossen wird, schaltet das Fernsehen automatisch in den AV-Modus.| Wenn
Sie gerade DTV-Kanéle (Mpeg4 H.264) empfangen oder im Medienbrowsermodus sind, ist die Ausgabe (ber die
Scart-Buchse nicht verfiigbar. | Bei Verwendung des Wandmontage-Satzes (optional), empfehlen wir lhnen, dass
Sie vor der Montage an der Wand, alle Ihre Kabel an die Riickseite des Fernsehers anschlieBen. |Sie diirfen nur
dann das Cl-Modul einsetzen oder herausnehmen, wenn das TV-Gerdt ABGESCHALTET ist. Weitere Informationen
lber die Einstellungen finden Sie in der Bedienungsanleitung des Moduls.
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Erste Schritte

Erste Installation (*)

Ein-/Ausschalten

Einschalten des TV-Gerits

SchlieBen Sie das Netzkabel an ein 220-240V AC-
Netz mit 50 Hz an.

Um das TV-Gerat aus dem Standby einzuschalten,

Driicken Sie die Taste (') P+ / P- oder eine
Zifferntaste auf der Fernbedienung.

Dricken Sie die Standby-Taste, um den Fernseher
auf Standby-Betrieb zu schalten.

TV-Gerat ausschalten

Drucken Sie die Taste (') auf der Fernbedienung
oder die Taste ,“ am Fernsehgerat. Das Gerat schaltet
in den Standby-Modus.

Um das TV-Gerat ganz abzuschalten, ziehen Sie
den Netzstecker aus der Steckdose.

Hinweis: Wenn das TV-Gerét in den Standby-Modus
geschaltet wird, kann die LED blinken, um anzuzeigen, dass
bestimmte Funktionen wie die Standby-Suche, Download
tiber Antenne oder ein Timer aktiv sind. Die LED kann auch
blinken, wenn Sie das TV-Gerét aus dem Standby-Modus
einschalten.

Erste Installation

Nach dem Einschalten zum ersten Mal, erscheint das
"Sprachauswahl"-Menu. Wahlen Sie die gewiinschte
Sprache und dricken Sie OK.

Nach dem Einstellen der Sprache, der Erstinstallation
Bildschirm wird angezeigt. Stellen Sie lhre
Einstellungen mit den Navigationstasten ein und
wenn Sie fertig sind, driicken Sie OK, um fortzufahren.

Wenn der Store-Modus ausgewahlt ist, wird die
Store-Modus-Option im Menl andere Einstellungen
zur Verfigung stehen und Ihre TV-Funktionen werden
auf dem oberen Rand des Bildschirms dargestellt. Es
wird ein Dialogfeld zur Bestatigung angezeigt: Wahlen
Sie JA, um fortzufahren.

Ist der Home-Modus gewahlt, der Store-Modus wird
nach Erstinstallation nicht verfliigbar. Driicken Sie die
Taste OK, um fortzufahren. (optional)

Der Standard-PIN-Code kann sich je nach dem
ausgewadhliten Land dndern.

Wenn Sie aufgefordert werden, einen PIN-Code
fir die Anzeige einer Meni-Option einzugeben,
verwenden Sie eine der folgenden Codes: 4725,

0000 oder 1234.

Deutsch

Antenneninstallation

Wenn Sie die Option ANTENNE aus dem Bildschirm
Suchtyp auswahlen, sucht das DTV nach digitalen
terrestrischen TV-Sendern.

1@ HINWEIS: Sie kénnen die Taste MENU driicken, um
abzubrechen.

Wenn alle Kanale gespeichert sind, wird die Kanalliste
auf dem Bildschirm angezeigt. Wenn Sie die Kanale
nach LCN (*) sortieren wollen, wahlen Sie "Ja" und
dricken Sie dann OK.

Driicken Sie die Taste OK, um die Kanalliste zu
schlieRen und fernzusehen.

(*) LCN ist das logische Kanalnummer System,
welches verfugbare Sender laut einer erkennbaren
Kanal-Sequenz organisiert.

Kabelinstallation

Wahlen Sie die Option "Aufnahme" und driicken
Sie die TasteOK. Um fortzufahren, wahlen Sie bitte
JA und driicken Sie die Taste OK. Um den Vorgang
abzubrechen, wahlen Sie NEIN und driicken Sie
anschlieRend die Taste OK. In diesem Bildschirm
kénnen Sie die Frequenzbereiche wahlen.

Geben Sie die Kanalnummer oder -Frequenz Ulber
die Zifferntasten ein.

Hinweis: Die Erscheinung des Mentis &ndert sich mit den
ausgewdhlten Optionen.

Medienwiedergabe liber USB-Eingang

Uber die USB-Eingénge am TV-Gerét kénnen Sie eine USB-
Festplatte oder einen USB-Speicherstick an das TV-Gerét
anschlie8en.

WICHTIG! Sichern Sie lhre Dateien, bevor Sie
irgendwelche Verbindungen zum TV-Gerat machen.
Der Hersteller keinerlei Haftung fir beschadigte
Dateien oder Datenverluste Ubernimmt. Unter
Umstanden sind bestimmte Arten von USB-Geraten
(z. B. MP3-Player) oder USB-Festplattenlaufwerke/-
Speichersticks mit diesem TV-Gerat nicht kompatibel.
Das Fernsehgerat unterstitzt FAT32 und NTFS
Formatierung der Festplatte, aber die Aufnahme
wird mit NTFS formatierenden Festplatten nicht
verfugbar sein.

Beim Formatieren von USB-Festplatten mit 1
TB (Terabyte) Speicher oder mehr kénnen unter
Umstanden Probleme auftreten. Stecken Sie das
Laufwerk nicht mehrmals schnell hintereinander ein-
und wieder ab. Dadurch kénnten physische Schaden
am USB-Player und am USB-Geréat selbst entstehen.
Ziehen Sie das USB-Modul nicht ab, wahrend eine
Datei wiedergegeben wird.
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Aufzeichnen eines Programms

WICHTIG: Wenn Sie ein neues USB-
Festplattenlaufwerk verwenden, sollten Sie dieses
zuerst mit der Option "Disk formatieren" des TV-
Gerats formatieren.

Hinweis:Um ein Programm aufzunehmen, sollten
Sie zuerst eine USB-Festplatte an das TV-Gerat
anschlieRen, wenn dieses ausgeschaltet ist. Schalten
Sie dann das TV-Gerat ein, um die Aufnahmefunktion
zu aktivieren.

Um die Aufnahmefunktion verwenden zu kénnen,
mussen Sie eine USB-Festplatte oder ein externes
Festplattenlaufwerk mit dem USB 2.0-Standard und
einer Kapazitat von mindestens 1 GB an das TV-Gerat
anschlieRen. Unterstutzt das angeschlossene Gerat
nicht den 2.0-Standard, wird eine Fehlermeldung
angezeigt.

Hinweis: Aufgenommene Programme werden auf
der angeschlossenen USB-Festplatte gespeichert.
Falls gewlinscht kénnen Sie diese gespeicherten
Aufnahmen mit einem PC kopieren oder sichern. Sie
kénnen Sie aber nicht auf einem Computer abspielen.
Sie kénnen diese Aufnahmen nur Uber |hr TV-Gerat
ansehen.

Hinweis: Bei der Timeshift-Aufnahme kdnnen
Fehlsynchronisationen von Bild und Ton auftreten.
Die Aufnahme von Radioprogrammen wird nicht
unterstitzt. Das TV-Gerat kann bis zu zehn Stunden
aufzeichnen.

Aufgezeichnete Programme werden in Teile von je
4GB unterteilt.

Wenn die Schreibgeschwindigkeit der
angeschlossenen USB-Festplatte nicht ausreicht,
funktioniert die Aufnahme u. U. nicht bzw. steht die
Timeshift-Funktion nicht zur Verfigung.

Aus diesem Grund empfehlen wir, fur die Aufnahme
von HD-Programmen stets USB-Festplattenlaufwerke
zu verwenden.

Trennen Sie wahrend der Aufnahme die USB-HDD
nicht vom Gerat ab. Dies kdnnte die USB-HDD
beschadigen.

Auch mehrere Partitionen werden unterstitzt.
Maximal zwei Partitionen werden unterstitzt. Fur die
PVR-Ready-Funktionen wird die erste Partition der
USB-Festplatte verwendet. Sie muss als primare
Partition formatiert werden, damit die PVR-Ready-
Funktionen verwendet werden kénnen.

Einige Streampakete werden u. U. auf Grund von
Signalproblemen nicht aufgezeichnet, daher kann
das Video bei der Wiedergabe an einigen Stellen
einfrieren.

Wenn der Teletext ein ist, kénnen die Tasten
Aufnahme, Wiedergabe, Pause, Anzeigen (fir den
Wiedergabelistendialog) nicht verwendet werden.
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Wenn eine Aufnahme beginnt und der Teletext
eingeschaltet ist, wird der Teletext automatisch
abgeschaltet. Ebenso wird bei einer laufenden
Aufnahme oder Wiedergabe die Teletextfunktion
deaktiviert.

Driicken Sie die Taste ll (PAUSE), wahrend Sie eine
Sendung ansehen, um in den Timeshift-Modus zu
schalten. Im Timeshift-Modus wird das Programm
angehalten und gleichzeitig auf dem angeschlossenen
USB-Laufwerk gespeichert.

Driicken Sie nochmals die Taste P (WIEDERGABE),
um das Programm vom Zeitpunkt der Unterbrechung
an weiter anzusehen. Dricken Sie die Taste
(STOP), um eine Wiedergabe anzuhalten und zur
Aufnahmebibliothek zurlickzukehren.

Hinweis: Timeshift kann im Radio-Modus nicht verwendet
werden.

Hinweis: Sie kénnen die Timeshift-Riicklauf-Funktion nicht
benutzen bevor Sie mit der schnellen Vorlauf-Option die
Wiedergabe vorwérts spielen.

Driicken Sie die Taste @ (AUFNAHME), um die
Aufnahme einer Sendung beim Ansehen sofort zu
starten. Sie kdnnen die Taste @ (AUFNAHME) auf
der Fernbedienung nochmals dricken, um die
nachste Sendung im EPG aufzuzeichnen. In diesem
Fall zeigt die OSD-Anzeige die zur Aufnahme
programmierten Sendungen an. Driicken Sie die Taste
M (STOP), um die Sofortaufnahme zu stoppen.
Hinweis: Sie kénnen keine Sendungen umschalten oder im
Aufnahme-Modus den Medienbrowser ansehen. Wahrend der
Aufzeichnung eines Programms oder wéhrend Timeshifting,
erscheint eine Warnmeldung auf dem Bildschirm, wenn die
Geschwindigkeit Ihres USB-Gerites nicht ausreichend ist.

Wahlen Sie die Aufnahmebibliothekaus dem Menl
Medienbrowser. Wahlen Sie mit den Tasten oder
eine Aufnahme aus der Liste (sofern Sie schon eine
Aufnahme durchgefiihrt haben). Driicken Sie OK, um
die Wiedergabeoptionenzu sehen. Wahlen Sie die
Option "Aufnahme" und driicken Sie die TasteOK.
Hinweis: Wahrend der Wiedergabe ist das Ansehen des
Hauptmendiis und der Mentioptionen nicht méglich.
Driicken Sie die Taste ll (STOP), um eine Wiedergabe
anzuhalten und zur Aufnahmebibliothek
zurtckzukehren.

Langsamer Vorlauf

Wenn Sie beim Ansehen von aufgenommenen
Programmen die Taste ll (PAUSE) driicken, ist die
Zeitlupenwiedergabe vorwarts moglich. Dazu kdnnen
Sie die PP Taste verwenden. Durch wiederholtes
Dricken der Taste konnen Sie die
Zeitlupengeschwindigkeit andern.
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Um die Aufnahmeeinstellungen festzulegen, wahlen
Sie die Option Aufnahmeeinstellungen im Menl
Einstellungen.

Festplatte formatieren: Sie konnen die Funktion
Festplatte formatieren, um die angeschlossene USB-
Festplatte zu formatieren. lhre PIN wird benétigt, um
die Funktion Disk Formatieren (Standard-PIN ist 0000)
zu verwenden.

Der Standard-PIN-Code kann sich je nach dem
ausgewadhlten Land dndern.

Wenn Sie aufgefordert werden, einen PIN-Code

Menii Medienbrowser

Sie kénnen auf einer USB-Festplatte gespeicherte
Foto-, Musik- und Videodateien wiedergeben,
wenn Sie diese an Ihr TV-Gerat anschlieen und
den Medienbrowser starten. SchlieBen Sie eine
USB-Festplatte an den USB-Eingang seitlich am
TV-Gerat an. Wenn Sie im Medienbrowser die Taste
MENU driicken, gelangen Sie zu den Bild, Ton und
Einstellungen MenUoptionen. Driicken Sie MENU,
um diesen Bildschirm zu verlassen. Sie kénnen lhre
Einstellungen fir den Medienbrowser mit dem Dialog
Einstellungen anpassen.

fir die Anzeige einer Meni-Option einzugeben,
verwenden Sie eine der folgenden Codes: 4725
0000 oder 1234.

WICHTIG: Beachten Sie, dass beim Formatieren
ALLE auf dem USB-Laufwerk gespeicherten Daten
verloren gehen und das Laufwerk neu mit FAT32
formatiert wird. Auch bei Stérungen des USB-
Laufwerks kénnen Sie versuchen, dieses neu zu
formatieren. In den meisten Fallen kann dadurch die
normale Funktion der USB-Festplatte erreicht werden.
Allerdings gehen dabei ALLE auf der USB-Festplatte
gespeicherten Daten verloren.

Hinweis: Wird die Meldung "USB ist zu langsam" auf dem
Bildschirm angezeigt, wenn Sie eine Aufnahme starten,
versuchen Sie, die Aufnahme nochmals zu starten. Wenn
Sie dieselbe Fehlermeldung erhalten, kann es sein, dass
Ihre USB-Festplatte die Geschwindigkeitsanforderungen
nicht erfiillt. Versuchen Sie, eine andere USB-Festplatte
anzuschlie3en.

Deutsch

Endlos/Zufallswiedergabe (Taste GRUN):
Starten Sie die Wiede’Lgibe mit
| 4 und aktivieren Sie
Starten Sie die Wiederfabe mit
OK und aktivieren Sie

Starten Sie die Wiedergabe mit
OK/® und aktivieren Sie

Das TV-Geréat spielt die nachste
Datei und wiederholt die Liste.

die gleiche Datei wird in
einer Endloswiedergabe
(Wiederholung) wiedergegeben.

die Datei wird in einer
Zufallswiedergabe
wiedergegeben.

Das Quick Einstellungen Menu ermoglicht Ihnen
auf einige Optionen schnell zuzugreifen. Dieses
Menl enthalt die Optionen Energiespar-Modus,
Bild-Modus, Equalizer-Einstellungen, Favoriten und
Einschlaf-Timer. Dricken Sie die Taste Q.MENU auf
der Fernbedienung, um das Quick-Meni anzuzeigen.
Siehe folgende Kapitel fir die Details der aufgelisteten
Funktionen.
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Menii-Eigenschaften und -Funktionen

Inhalt des Bildmeniis

Sie kdnnen den Bildmodus andern um es nach Ihren Wiinschen oder Anforderungen

Modus anzupassen. Der Bildmodus kann auf eine der folgenden Optionen eingestellt werden.
Kino, Dynamisch und Natiirlich.

Kontrast Stellt Helligkeits- und Dunkelheitswerte des Bildschirms ein.

Helligkeit Stellt die Helligkeit des Bildschirms ein.

Scharfe Stellt die Scharfe der am Bildschirm dargestellten Objekte ein.

Farbe Stellt die Farbwerte und damit die Farbe ein.

Energiesparmodus

Um den Energiesparmodus auf Oké, Bild-Aus oder Deaktiviert einzustellen. (Wenn der
Modus auf Dynamisch gesetzt ist, wird der Energiesparmodus automatisch als deaktiviert
eingestellt.)

Hintergrundbeleuchtung
(optional)

Mit dieser Einstellung wird die Hintergrundbeleuchtung geregelt. Die Option
Hintergrundbeleuchtung ist nicht sichtbar, wenn der Energiesparmodus EIN ist. Die
Hintergrundbeleuchtung kann nicht aktiviert werden, wenn der VGA- oder Medienbrowser-
Modus aktiv ist oder der Bildmodus auf Spiel eingestellt ist.

Rauschunterdriickung

Wenn das Ubertragungssignal schwach oder verrauscht ist, kénnen Sie mit der Option
Rauschreduktion das Bildrauschen verringern.

Erweiterte Einstellungen

Dynamischer Kontrast:

Sie konnen die Kontraststarke verandern, indem Sie die Funktion Dynamischer Kontrast
verwenden.

Farbtemperatur Stellt den gewlinschten Farbton ein.
Stellt die gewiinschte Bildgréfie vom Bild-Zoom menii ein.
Bildzoom Hinweis: Auto (nur im Scart-Modus mit SCART PIN8 Hochspannungs- /
Niederspannungsschaltung verfiigbar)
Filme werden mit einer anderen Zahl von Einzelbildern pro Sekunde aufgenommen
Filmmodus als normale Fernsehprogramme. Schalten Sie diese Funktion ein, wenn Sie sich Filme
ansehen, um die Szenen mit schnellen Bewegungen besser sehen zu kdnnen.
Oberflachenfarbe: Die Balance kann zwischen -5 und 5 eingestellt werden.
Farbverschiebung Stellt den gewiinschten Farbton ein.
RGB-Grad: Die Farbtemperaturwerte kdnnen Sie liber die Funktion “RGB-Grad” einstellen.
Zuriicksetzen Setzt die Bildeinstellungen auf die Werksteinstellungen zurlick.

Autoposition (im PC-
Modus)

Optimiert die Anzeige automatisch. Driicken Sie OK, um die Optimierung durchzufiihren.

Bildlage H (im PC-Modus)

Mit dieser Option kénnen Sie das Bild auf die rechte oder linke Seite des Bildschirms
verschieben.

Bildlage V (im PC-Modus)

Mit dieser Option kénnen Sie das Bild zum oberen oder unteren Rand des Bildschirms
verschieben.

Pixelfrequenz (im PC-
Modus)

Die Einstellung Pixelfrequenz korrigiert Stérungen, die als vertikale Streifen bei
pixelintensiven Darstellungen wie Tabellen oder Absatzen in kleinen Schriftarten auftreten.

Phasenlage (im PC-
Modus)

Abhangig von der Auflésung und Abtastfrequenz, die Sie in das TV-Gerét einspeisen, kann
es zu einem schmutzigen oder gestérten Bild auf dem Bildschirm kommen. In diesem Fall
kénnen Sie mit dieser Option durch mehrmalige Versuche ein klareres Bild erhalten.

Im VGA- oder PC-Modus sind einige Optionen des Bildmentis nicht verfligbar. Stattdessen werden die VGA-Modus-Einstellungen im PC-
Modus zu den Bildeinstellungen hinzugefiigt.
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Menii-Eigenschaften und -Funktionen

Inhalt Klangmenii

Volumen Stellt die Lautstarke ein.
- Wahlt den Equalizer-Modus. Alle Timer kénnen nur im B-Modus verwendet
Equalizer
werden.
Mit dieser Einstellung wird die Balance zwischen rechtem und linkem
Balance ;
Lautsprecher eingestellt.
Kopfhorer Stellt die Lautstarke fiir den Kopfhorer ein.
Audiomodus Audiomodus auswahlen. (Wenn der gewahlte Kanal es unterstitzt).
AVL (Automatische Diese Funktion stellt den Ton so ein, dass zwischen den Programmen ein

Lautstarkebegrenzung) konstanter Ausgangspegel erhalten bleibt.

Digitaler Ausgang Stellt den Audiotyp fiir den Digitalausgang ein.

Inhalt Menii Einstellungen

Conditional Access Hier nehmen Sie Einstellungen fiir die CA-Module, sofern vorhanden, vor.

Konfiguriert Spracheinstellungen (kann sich je nach dem ausgewahlten Land
andern). Bevorzugte und aktuelle Einstellungen werden verfligbar sein. (*)
Diese Einstellungen kénnen nur geandert werden, wenn dies vom Sender
unterstitzt wird.

Sprache

Um die elterliche Einstellungen zu éandern korrektes Passwort eingeben. Sie
kénnen in diesem Menl die Menisperre, elterliche Sperre (kann sich je nach
dem ausgewahlten Land &ndern) und Kindersicherung einfach einstellen. Sie
kénnen auch neue PIN-Nummer einstellen.

Jugendschutz

Stellt den Schlaftimer ein, um das TV-Gerat nach einer gewissen Zeit

ey auszuschalten. Legt die Timer fiir gewahlte Programme fest. USB-EINGANG:

Aufnahmeeinstellungen Zeigt das Aufnahme Konfigurationsmeni (USB-Anschluss erforderlich)
Datum/Zeit Stellt Datum und Zeit ein.

Quellen Aktiviert oder deaktiviert die gewiinschten Quellenoptionen.

Andere Einstellungen: Zeigt weitere Einstellungsoptionen fiir das TV-Gerit an.

Menii Zeitlimit Andert die Anzeigezeit fir den Mendibildschirm.
Verschlisselte Kanale Wenn diese Einstellung gesetzt ist, werden beim Suchvorgang auch die
suchen: verschlusselten Kanéle gesucht.

Aktiviert oder deaktiviert den blauen Hintergrund bei schwachem oder

Blauer Hintergrund fehlendem Signal.

. Diese Funktion stellt sicher, dass Ihre Settop-Box immer auf dem neuesten
Softwareaktualisierung

Stand ist.
Software-Version: Legt die Software-Version
Horgeschadigte Aktiviert eine spezielle Funktion, die vom Sender gesendet wird.

Bei der Bildbeschreibung handelt es sich um eine zusétzliche Audiospur fiir
blinde und sehbehinderte Konsumenten von visuellen Medien wie Filmen und
Fernsehen. Sie konnen diese Funktion nur verwenden, wenn der Sender die

Audio-Beschreibung zusatzliche Audiospur unterstutzt.

Hinweis: Die Audiobeschreibung Ton-Funktion ist im Aufnahme-oder Time-Shifting-
Modus nicht verfiigbar.

Sie kénnen den Zeitwert fur die Autoabschaltung einstellen. Wird dieser
TV-Autoabschaltung Zeitwert erreicht und das TV-Gerét erhalt flir eine bestimmte Zeitspanne keinen
Befehl, schaltet es sich ab.
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Menii-Eigenschaften und -Funktionen

Ist die Standbysuche auf Ein eingestellt, werden verfligbare Sender gesucht,
wenn das TV-Gerat auf Standbymodus geschaltet ist. Wenn das Gerat neue
Standby-Suche (optional) | oder noch nicht vorhandene Sender findet, wird ein Meni eingeblendet, in dem
Sie die Anderungen annehmen oder verwerfen kénnen. Die Kanalliste wird
aktualisiert und nach diesem Prozess verandert.

Wenn Sie den Fernseher in einem Geschéaft zeigen, kdnnen Sie diesen Modus
Shop-Modus (optional) aktivieren. -Speichern.Wahrend der Store-Modus aktiviert ist, kdnnen einige
Elemente im TV-Menu nicht eingestellt werden.

Power Up-Modus Diese Einstellung konfiguriert die Power -up-Modus Préaferenz.

Installieren und Neueinstellung des Menii-Inhalts

Zeigt die Optionen fir die automatische Kanalsuche an. Digital Antenne: Sucht
Automatische und speichert DVB-Sender von der Antenne. Digitalkabel: Sucht und speichert
Kanalsuche (Retune) DVB-Sender von der Kabel. Analog: Sucht und speichert analoge Sender.
Timer (sofern vorhanden) | Digital Antenne & Analog: Sucht und speichert DVB-Sender von der Antenne.
Digital Kabel & Analog: Sucht und speichert DVB-Sender von der Antenne.

Manuelle Kanalsuche Diese Funktion wird zur direkten Eingabe von Sendern verwendet.

Netzwerk Kanalsuche Sucht nach den verkniipften Kanalen des Rundfunksystems.

Verwenden Sie diese Einstellung flr die Feineinstellung von analogen
Analoge Feineinstellung Kanalen aus. Diese Funktion ist nicht verfligbar, wenn keine analogen Kanéle
gespeichert sind.

Loscht alle gespeicherten Kanale und Einstellungen, setzt das TV-Gerat auf die

Erste Installation Werkseinstellungen zurlick und beginnt die Erstinstallation.
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Allgemeine Bedienung

Verwendung der Kanalliste

Das TV-Gerat sortiert alle gespeicherten Sender in der Kanalliste. Sie kdnnen mit Hilfe der Kanallistenoptionen
diese Kanalliste bearbeiten, Favoriten festlegen oder aktive Sender festlegen.

Legt die Jugendschutzeinstellungen fest.

Um das Ansehen bestimmter Programme zu verhindern, kénnen Kanéle und Mentis mit der Jugendschutzoption gesperrt
werden.

Um die Jugendschutz-Menuoptionen anzuzeigen, muss die PIN-Zahl eingegeben. Die werksseitig eingestellte
PIN ist 0000. Nach Eingabe der korrekten PIN wird das Meni Jugendschutzeinstellungen angezeigt.

Meniisperre: Die Einstellung Menlsperre aktiviert oder deaktiviert den Menuzugriff.

Altersbeschrankung: Ist diese Option eingestellt, bezieht sie vom Sender Altersinformationen. Ist die
entsprechende Altersstufe im Gerat deaktiviert, wird der Zugriff auf die Sendung gesperrt.

Kindersicherung: Wenn Kindersicherung aktiviert wird, kann das TV-Gerat nur Uber die Fernbedienung
gesteuert werden. In diesem Fall sind die Steuertasten am Bedienfeld aulRer Funktion gesetzt.

PIN einstellen: Legt eine neue PIN-Zahl fest.
Der Standard-PIN-Code kann sich je nach dem ausgewéhlten Land dndern.

Wenn Sie aufgefordert werden, einen PIN-Code fiir die Anzeige einer Meni-Option einzugeben, verwenden
Sie eine der folgenden Codes: 4725, 0000 oder 1234.

Elektronischer Programmfiihrer (EPG)

Einige, aber nicht alle Kanale senden Informationen uber die laufenden sowie nachfolgenden Sendungen.
Driicken Sie die Taste &, um das Menii EPG aufzurufen.

Taste Rot (Vorherg. Tag): Zeigt die Programme des vorigen Tages an.
Taste Griin (Nachster Tag): Zeigt die Programme des nachsten Tages an.
Taste Gelb (Zoom): Erweitert die Programminformation.

Taste Blau (Filter): Zeigt die Filteroptionen an.

SUBTTL: Driicken Sie die Taste &, um das Menl Genre auswahlen anzuzeigen. Mit dieser Funktion kdnnen
Sie die EPG-Datenbank nach einem bestimmten Genre durchsuchen. Die im EPG verfligbaren Informationen
werden durchsucht und die Ergebnisse, die zu Ihren Suchkriterien passen, angezeigt.
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INFO: Zeigt im Detail Informationen zum ausgewahlten
Programm.

Zifferntasten (Springen): Mit den Zifferntasten
kénnen Sie direkt zu den entsprechenden Kanalen
springen.

OK: Anzeigen der Programm.

Text (Suche):Zeigt das Menu “EPG-Suche” an.

@ (Jetzt) : Zeigt das aktuelle Programm an.

@® (AUFNAHME): das Gerat zeichnet das
ausgewahlte Programm auf. Driicken Sie die Taste
nochmals, um die Aufnahme abzubrechen.

P<P: INFO (Sendungsdetails):

WICHTIG: Die USB-Festplatte sollte nur dann angeschlossen
oder entfernt werden, wenn das TV-Gerét ausgeschaltet ist.
Schalten Sie dann das TV-Gerét ein, um die Aufnahmefunktion
zu aktivieren.

Hinweis: Wéhrend der Aufnahme ist ein Wechsel auf einen
anderen Sender oder eine andere Quelle nicht méglich.

Programmoptionen

Driicken Sie im Menu EPG die Taste OK, um das
Menu Ereignisoptionen auszuwahlen.

Kanal auswahlen

Mit dieser Option kénnen Sie im EPG-Menu zum
gewahlten Kanal umschalten.

Aufnahmetimer einstellen / I6schen

Dricken Sie die Taste OK, nachdem Sie ein
Programm im EPG-Menu ausgewahlt haben. Der
Bildschirm Optionen wird dann angezeigt. Wahlen
Sie die Option "Aufnahme" und driicken Sie die
TasteOK. Fir das ausgewahlte Programm ist nun
eine Aufnahme programmiert.

Um eine programmierte Aufnahme zu I6schen,
markieren Sie das Programm und driicken Sie die
Taste OK. Wahlen Sie die Option "Aufn.Timer
16schen. Zeitschalter”. Die Aufnahme wird geldscht.

Timer einstellen / I6schen

Dricken Sie die Taste OK, nachdem Sie ein
Programm im EPG-Menu ausgewahlt haben. Der
Bildschirm Optionen wird dann angezeigt. Wahlen
Sie die Option "Timer fiir Ereignis einstellen" und
driicken Sie die Taste OK. Sie kénnen einen Timer
fur zukunftige Programme einstellen. Um eine bereits
eingestellte Timer abzubrechen, markieren Sie das
Programm und driicken Sie die Taste OK. Wahlen
Sie dann die Option "Timer l6schen". Der Timer
wird geldscht.

Hinweis: Somit sollten diese nicht gleichzeitig verwendet
werden.
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Softwareaktualisierung

Ihr TV-Gerat kann neue Software-Upgrades Uber das
Internet oder tber TV-Ubertragungskanéle finden und
installieren.

1) Softwareupgrade-Suche liber
Benutzerschnittstelle

» Navigieren Sie dazu im Hauptmenu. Wahlen Sie
Einstellungen und dann Weitere Einstellungen.
Wahlen Sie im Menlu Weitere Einstellungen die
Option Softwareupgrade und driicken Sie die Taste
OK, um das Menu Upgradeoptionen zu wahlen.

3) Hintergrundsuche und
Aktualisierungsmodus

Wahrend das TV-Gerat an ein Antennensignal
verbunden ist. Wenn die Option Automatische
Suche im Menl Upgradeoptionen aktiviert ist,
schaltet sich das Gerat um 3:00 frih ein und
sucht auf den Ubertragungskanalen nach neuen
Softwareupgrades. Wird eine neue Software gefunden
und erfolgreich heruntergeladen, arbeitet das TV-
Gerat ab dem nachsten Einschaltvorgang mit der
neuen Softwareversion.

Hinweis: Wenn das TV-Gerét nach 2 Minuten noch immer

nicht gestartet hat, ziehen Sie den Netzstecker, warten Sie
10 Minuten, und stecken Sie ihn wieder ein.

Tipps zur Fehlersuche und -behebung

Das TV-Gerit schaltet sich nicht ein

Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel sicher
in die Steckdose.eingesteckt ist. Die Batterien der
Fernbedienung sind leer. Drucken Sie die Netztaste
am TV-Geréat oder

Schlechte Bildqualitat
» Haben Sie die richtige Farbnorm ausgewahit?

» Niedriger Signalpegel kann Bildverzerrungen
verursachen. Bitte priifen Sie Ihre Postleitzahl.

« Uberpriifen Sie, ob Sie die richtige Frequenz
eingegeben haben.

* Die Bildqualitdt kann sich verschlechtern, wenn
zwei Zusatzgerate gleichzeitig an das TV-Gerat
angeschlossen werden. Trennen Sie in diesem Fall
eines der Zusatzgerate wieder ab.

Kein Bild

» Kein Bild bedeutet, dass Ihr TV-Gerat kein Signal
empféngt. Haben Sie die richtigen Tasten auf der
Fernbedienung betatigt? Versuchen Sie es noch
einmal. Stellen Sie auch sicher, dass die richtige
Eingangsquelle ausgewahilt ist.

« Ist die Antenne richtig angeschlossen?

« Ist das Antennenkabel beschadigt?

* Wurden geeignete Stecker verwendet, um die
Antenne anzuschlielen?
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» Wenn Sie nicht sicher sind, fragen Sie lhren Handler.
Kein Ton

* 1. Wurde das TV-Gerat stummgeschaltet? Um den
Ton wieder einzuschalten, driicken Sie die Taste “
'38: oder erhéhen Sie die Lautstarke.

* Nur ein Lautsprecher funktioniert Ist die Balance auf
nur eine Seite eingestellt? Siehe Meni Ton.

Fernbedienung spricht nicht an

» Méglicherweise sind die Batterien leer. Ersetzen
Sie diese.

Eingangsquellen - kénnen nicht
ausgewahlit werden

* Wenn Sie keine Eingabequelle wahlen kénnen,
haben Sie wahrscheinlich kein Gerat angeschlossen.

* Wenn Sie ein Gerat angeschlossen haben,
Uberpriifen Sie die AV-Kabel und deren Anschluss.

Aufnahme nicht verfigbar.

Um ein Programm aufzunehmen, sollten Sie zuerst
eine USB-Festplatte an lhr TV-Gerat anschliessen,
wahrend das TV-Gerat ausgeschaltet ist. Sie sollten
dann das TV-Gerat einschalten, um die Aufnahme-
Funktion zu aktivieren. Wenn Sie nicht aufzeichnen
kénnen, versuchen Sie es, indem Sie das TV-Gerat
ausschalten und dann das USB-Gerat wieder
einstecken.

USB ist zu langsam

Wird die Meldung "USB ist zu langsam" auf dem
Bildschirm angezeigt, wenn Sie eine Aufnahme
starten, versuchen Sie, die Aufnahme nochmals
zu starten. Wenn Sie dieselbe Fehlermeldung
erhalten, kann es sein, dass |hre USB-Festplatte
die Geschwindigkeitsanforderungen nicht erfullt.
Versuchen Sie, eine andere USB-Festplatte
anzuschlieRen.
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Typische Anzeigemodi PC-Eingang

In der folgenden Tabelle werden einige der (iblichen
Video Display-Modi dargestellt. Unter Umsténden
untersttitzt Ihr TV keine verschiedenen Auflésungen.
Ihr Gerét unterstiitzt bis zu 1920x1080.

Inhaltsverzeichnis Aufléung Frequenz
1 800x600 56 Hz
2 800x600 60 Hz
3 1024x768 60 Hz
4 1024x768 66 Hz
5 1280x768 60 Hz
[ 1360x768 60 Hz
7 1280x960 60 Hz
8 1280x1024 60 Hz
9 1400x1050 60 Hz
10 1600x1200 60 Hz
1 1920x1080 60 Hz

AV- und HDMI-Signalkompatibilitat

Quelle Unterstiitzte Signale Verfiigbar
PAL 50/60 (@]
EXT NTSC 60 O
(SCART) [RGB 50 o
RGB 60 (6]
T, PAL 50/60 (6]
NTSC 60 (6]
480i-480p 60Hz (@]
576i-576p 50Hz (@]
PC, 720P g%%sz °©
™ S0Hz o
0,60Hz
1080P g%’gﬁz o
4801 60Hz o
480P 60Hz (@]
576i-576p 50Hz (@]
HDMI1 720P goﬁ%ilz o
1080l g%ﬁz o
1080P 24Hz 25Hz o
30Hz - 50Hz

(X: Nicht verfiigbar, O : Moéglich)

n einigen Féllen kann unter Umsténden ein Signal nicht richtig auf
dem LCD-Schirm angezeigt werden. Das Problem kann durch eine
Inkompatibilitat in den Standards des Quellgeréts verursacht werden
(DVD, Settop-Box etc.). Wenn solche Probleme auftreten, wenden
Sie sich bitte an Ihren Handler und/oder den Hersteller des Geréits.

Im USB-Modus unterstiitzte Dateiformate

Medium Datei- Format Hinweise
iu X " . = -
erweiterung Video Audio (Max. Auflésung / Bitrate etc.)
MPEG1. 2 MPEG1 MPEG1, 2
.mpg, .mpe s
P9, -mpeg 1920x1080
.vob MPEG2
.mp4 MPEG4, H.264
1920x1080
Film mkv H.264, MPEG1,2,4
avi MPEG4, H.264
1920x1080
fiv H.264/VP6/Sorenson
Kanal: 352x288 @30P
3gp MPEG4, H.264 1920x1080
32Kbps ~ 320Kbps(Bitrate)32K, 44.1k,
Musik .mp3 - MPE? :M';,a;;"" 17 48K Hz, 16K, 22.05K, 24K Hz,8K, 11.025K,
12K Hz(Abtastrate)
. . . max. BxH=15360 x 8640 4147200
.ipg .jpeg Baseline JPEG - Butes
Foto Progressive JPEG - max. B x H=9600 x 6400 3840000 Bytes
bm R R max. Bx H=9600 x 6400 3840000 |
-omp Bvtes
Untertitel .sub .srt - R K
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TP PP |

| FICHE PRODUIT |

| MARQUE CONTINENTAL EDISON |
| REFERENCE CEDLED321883 |
| CLASSE D'EFFICACITE ENERGETIQUE A |
l DIAGONALE VISIBLE ECRAN 81 CM 32 POUCES l

l CONSOMMATION ELECTRIQUE EN 41 l
MODE MARCHE

CONSOMMATION D'ENERGIE

| ANNUELLE 59 |
CONSOMMATION ELECTRIQUE EN 05
| MODE VEILLE : |
| | CONSOMMATION ELECTRIQUE EN ) |
MODE ARRET
| RESOLUTION DE L'ECRAN 1366 x 768 |
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Continental Edison
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